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Η ΔΕΥΑΗ Δ1ΑΨΕΥΔΕΙ ΚΑΤΗΓΟΡΗΜΑΤΙΚΑ

Δεν έχει μολυνθεί το νεμό 
από το δίκτυο αποχέτευσης

Ενώ εμμένει στην παραίτησή του

ΣΤΟ ΔΗΜΟΣΙΟ ΤΑΜΕΙΟ
Προς την κατεύθυνση της εκτόνωσης

ΕΣΤΕΙΛΕ ΤΟΝ ΜΙΣΘΟ ΤΟΪ 0. ΣΚΟΪΛΑΣ
ΠΠΡΕΜΒΗΣΗ AIBRNH ΣΤΟΚ

Τον αποκλεισμό κάθε ενδε. 
χόμενου να έχει μολυνθεί το πό­
σιμο νερό της πόλης από το 
δίκτυο της αποχέτευσης εξέ- 
φρασαν χθες το βράδυ αρμόδιοι 
της ΔΕΥΑΗ, με αφορμή σχετι­
κές καταγγελίες πολιτών που 
κατοικούν σε περιοχές των ανα­
τολικών προαστίων της πόλης.

Όπως πρόσθεσαν, η μόλυν­
ση που παρουσιάστηκε προέρ­
χεται από κατσίγαρους που πέ 
ρασαν στο δίκτυο το περασμέ­
νο Σάββατο.

Σε όσα σπίτια παρουσιά­
στηκε τέτοιο πρόβλημα, οι αρ­
μόδιοι της ΔΕΥΑΗ συμβουλεύ­
ουν να αδειάσουν τα ντεπόζιτα 
από το νερό και να πλυθούν κα­
λά για να φύγουν ό,τι ξένες 
ουσίες υπάρχουν σ’ αυτά.

«Δεν πρέπει να υπάρχει κα­
μιά ανησυχία στους δημότες, 
αν εφαρμόσουν το παραπάνω», 
σημείωσαν οι εκπρόσωποι της 
Δημοτικής Επιχείρησης, «για­
τί δεν θα δώσομε για κατανά­
λωση το νερό των πηγών των 
Αστρακών πριν γίνει η πλήρης 
αποκατάστασή του. Η διαδικα­
σία αυτή θα διαρκέσει λιγότε­
ρο από ένα μήνα».

μέρα οι ιδιοκτήτες των ελαιουρ 
γείων να κληθούν να καταθέ­
σουν για την υπόθεση.

Παράλληλα η ΔΕΥΑΗ συνε­
χίζει τις επαφές της για να 
βρεθεί τελική λύση μεταφοράς 
των κατσιγάρων στη χαβούζα 
με βυτιοφόρα.

Ήδη η Ένωση Πεζών, 6 ε­
λαιουργεία της οποίας υπάρ­
χουν στην περιοχή, αποδέχτη­
κε την πρόταση που έκανε η Ε­
πιχείρηση.

Αξίζει να σημειωθεί ότι αυ­
τή η λύση δεν θα επιβαρύνει 
περισσότερες από 2 δραχμές 
το παραγόμενο κιλό λαδιού.

ΑΝΑΛΥΣΕΙΣ

Όπως έγινε, τέλος, γνωστό, 
στο εργαστήριο της ΔΕΥΑΗ 
γίνονται 10 αναλύσεις καθη­
μερινά σε ποσότητες νερού που 
λαμθάνονται από τέσσερα ση­
μεία της πόλης.

Ο Δήμαρχος κ. Καρέλλης τονίζει:

ΔΕΝ ΣΤΡΕΦΕΤΑΙ ΚΑΤΑ TON XANIQN
ΤΟ ΑΙΤΗΜΑ ΓΙΑ ΜΕΤΑΒΑΤΙΚΟ ΕΦΕΤΕΙΟ

Τηλ)μα του στον κ. Κατσανεβάκη

Αίτηση, με την οποία ζητά να 
κατατεθεί το ποσό της μηνιαί­
ας αποζημίωσης του από την Γε 
νιική Γραμματεία του Υπουργεί­
ου Εργασίας στο Δημόσιο Τα­
μείο, κατέθεσε χθες ο παραιτη 
θείς Γεν. Γραμματέας του Υπουρ 
γείου Εργασίας κ. Θανάσης Σκου 
λάς.

Ο κ. Σκουλάς ο οποίος όπως 
είναι γνωστό έχει υποβάλλει την 
2η παραίτησή του στις 31 Ο­
κτωβρίου, χωρίς μέχρι στιγμής 
να έχει γίνει αποδεκτή από τον 
Πρόεδρο της Κυβέρνησης, απέ­
χει από κάθε υπηρεσιακή απασχό 
ληση.

Οι λόγοι της παραίτησης, αν. 
και δεν έχουν γίνει επίσημα γνω 
στοί, πληροφορίες από το περι­
βάλλον του κ. Σκουλά αναφέ­
ρουν ότι είναι σοβαρότατοι και 
έχουν σχέση με το ήθος και ύ­
φος της πολιτικής πρακτικής.

Οι λόγοι πάντως αυτοί έχουν 
τεθεί από τον ίδιο τον γνωστό 
για την αγωνιστική του συνέ-

Ο κ. ΘΑΝΑΣΗΣ ΣΚΟΥΛΑΣ

πεια τ. Γεν. Γραμματέα στον 
Πρωθυπουργό στη διάρκεια πρό 
σφατης συνάντησής τους.

Σημειώνεται ότι η υποβολή 
της παραίτησης του κ. Σκουλά 
έχει προκαλέσει ευαισθητοποίη- 
ση στην Κοινή Γνώμη και κυρί 
ως στα μέλη και στελέχη του 
ΠΑΣΟΚ.

ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ

ΤΗΛΕΓΡΑΦΗΜΑ, για τη σύσίκε- 
ψη; των φορέων των Χα­
νιών, που πραγματοποιήθη­
κε χθες, για το θέμα^ του 
Εφετείιου, έστειλε στο: συνά 
δελφό του των Χανιών ο 
Δήμαρχος κ. Μανόλης Κα- 
ρέλλης. Το τηλεγράφημα 
είναι το παρακάτω:

Dinnoro Β0ΥηΐΥΤ«Ν-8ΗΜλΡΧ0ϊ
αφνική παραίτηση Γραμματέα Επαρχιακού Γραφείου

Στο μεταξύ ξεκίνησε τη Δευ­
τέρα, αυτεπάγγελτα, από την 
Εισαγγελία Ηρακλείου η δια­
δικασία για το ξεκαθάρισμα 
της υπόθεσης. Είναι πιθανό σή-

«Κύριο
Γεώργιο Κατσανεβάκη
Δήμαρχο Χανίων

Ανέμενα ότι στη σημερινή 
σύσκεψη που οργανώνετε στο

ΑΑΗΒΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ

0 Φ.Π.Α. και ο ...χαλκάς
Ο «Φόρος Προστιθέμενης Α­

ξίας» σε λίγες ακόμη μέρες, 
θα ολοκληρώσει την... ευρωπαϊ­
κή μας ταυτότητα. Έλειπε, εί­
ναι αλήθεια, αυτό το καίριο 
στοιχείο από την ταυτότητά 
μας για να μπορούμε να κυτά- 
ζουμε στα μάτια τους άλλους 
Ευρωπαίους δίχως αίσθημα 
κατωτερότητας. Βέβαια. Ο φό­
ρος. Χωρίς αυτόν τι σόι Ευρω­
παίοι μπορεί νάμαστε;

Να το πούμε αλλοιώτικα; 
Ήρθε η ώρα, να γνωρίσουμε 
και το άλλο πρόσωπο της Ε. 
Ο.Κ. Αυτό, που θ’ ανεβάσει τον 
εκ φύσεως κρεμανταλά τιμά­
ριθμό μας είκοσι περίπου στα 
εκατό πάνω από το δυσθεόρατο 
μπόι που έχει τώρα.

Ναι. Είκοσι στα εκατό. Έξι 
στα εκατό για κάποια είδη, δε­
καοχτώ σε κάποια άλλα και 
τριανταέξι σε άλλα. Ο μέσος 
όρος βγαίνει είκοσι. Βέβαια, 
ο κ. Τσοβόλας ή ο κ. Σημίτης, 
θα μας πούνε ότι τόσο τα είδη 
που επιβαρύνονται με δέκα ο­
χτώ στα εκατό όσο και εκείνα 
με το τριανταέξι, δεν είναι εί­
δη άμεσης ανάγκης, άρα ο τι­
μάριθμος δεν θα επηρεασθεί 
αισθητά. Θα είναι εσκεμμένο 
λάθος. «Ουκ επ’ άρτον μόνον 
ζήσεται άνθρωπος» είπε και 
αυτός ακόμη ο ολιγαρκέστατος 
Χριστός. Η κατά Τσοβόλαν και 
Σημίτη θεωρία, μας θέλει α­
σκητικότερους των ασκητών. 
«Επ’ άρτον μόνον», και όχι δια 
το πατροπαράδοτο «λιτοδίαι- 
τον του Έλληνος», αλλά διότι 
όλα τα άλλα, είναι περιττά και 
επικίνδυνα.

Είναι μια άποψη βέβαια κΓ 
αυτή. Μόνο που για να βρει ο­
παδούς, θα πρέπει να γυρίσου­
με ανάπδα τον διακόπτη του 
χρόνου και να βρεθούμε κάπου 
μέσα στη βυζαντινή χιλιετηρί­
δα, και σε κάποιο μοναστήρι. 
ΚΓ ενώ στην άλλη Ευρώπη ο 
κόσμος θα ξεφυλλίζει κατά τη 
συνηθισμένη φορά τον ημερο- 
δείχτη του, εμείς θα τον γυρ­
νάμε ανάποδα.

Το κακό με τούτους εδώ που 
μπλέξαμε, είναι πως απόψεις 
έχουν. Σ’ όλα τα θέματα, έχουν 
απόψεις. Στο πρακτικό επίπε­
δο, τα κάνουν όλα Αιγαίον πέ­
λαγος. Έτσι και με τον Φ.Π. 
Α. Θεωρητικά δεν έχουμε, λέει, 
να χάσουμε πολλά πράματα. 
Ο τιμάριθμος «θα κινηθεί μέσα 
στις προβλέψεις», λένε. Αν οι 
προβλέψεις τους είναι σαράντα 
στα εκατό, καλά το λένε. Είκο­
σι που είναι περίπου ο ρυθμός 
των τελευταίων χρόνων, και εί­
κοσι που θα προσθέσει ο ευρω­
παϊκός φόρος, σαράντα λέει η 
αριθμητική ότι κάνουν. Τώρα, 
τι λέει ο Τσοβόλας ή ο Σημί­
της, αυτά είναι από... άλλη α­
ριθμητική.

Θα μας πούνε ίσως ότι εμείς 
εδώ από κεκτημένη ταχύτητα 
διαμαρτυρόμαστε ενώ πουθενά 
στην Ευρώπη δεν διαμαρτύρε­
ται γι’ αυτό το ίδιο πράμα ο 
κόσμος. Σωστά. Μόνο που πα­
ντού στην Ευρώπη, υπάρχει κά­
ποια ισορροπία ανάμεσα στον

ΛΛίίΑΑΛΊΛΛΛΛΛΛΛ» 
τιμάριθμο και στον τρόπο α- 
ιμοιβής της εργασίας. Εδώ υ­
πάρχει η μονόχνοτη λίτ&τήτα, 
μονοδρομική και μονόπλευρη σε 
βάρος των εργαζόμενων. Κι’ αυ­
τή πάλι, δικό τους ιδιοσκεύα­
σμα είναι.

Πώς, λοιπόν, ο Έλληνας ερ­
γαζόμενος με το εισόδημα του 
’85 συν τη σακατεμένη ΑΤΑ 
θα αντιμετωπίσει τις αυξημέ­
νες και με τον Φ.Π.Α. τιμές 
του 1987; Με ποιες δυνατότη­
τες θα μπορέσει να επιβιώσει 
ο ανειδίκευτος Έλληνας εργά­
της των 1.500 δραχμών; Πώς 
θα τον πληρώνει αυτόν το φόρο 
του έστω μόνο 6ο)ο στα στοι­
χειώδη είδη που απαιτούν οι 
άμεσες ανάγκες του; Αυτός ο

Δήμο Χανίων και έχει σαν θέ­
μα της την αντίκρουση του αι­
τήματος των δύο ανατολικών 
νομών της Κρήτης για την ί­
δρυση μεταβατικής έδρας του 
Εφετείου, θα εκαλούντο και εκ­
πρόσωποι των δύο νομών για 
να ακουσθεί και η άλλη πλευρά.

Αποτελεί άλλωστε βασική 
αρχή του Δικαίου η ακρόαση 
και των δύο πλευρών προκειμέ- 
νου να εξαχθεί η σωστή κρίση, 
η επίκληση δε των αρχών αυ­
τών είναι εντελώς επίκαιρη μια 
και για θέματα Δικαιοσύνης θα 
ασχοληθείτε σήμερα.

Επειδή όμως δεν μας καλέ- 
σατε θα ήθελα να σας παρα- 
καλέσω να μη εκτραπεί η συ. 
ζήτηση σε επιθέσεις κατά του 
Ηρακλείου για να μη δυναμιτι- 
σθεί η ιδέα της αρμονικής συν­
ύπαρξης των διαφόρων περιο­
χών της Κρήτης που με τόσο 
κόπο προσπαθούμε να δημιουρ­
γήσαμε τα τελευταία χρόνια.

Ακόμα να έχετε υπόψη σας | 
,Οτι όσοι τασσόμεθσ υπέρ της ' 
ίδρυσης της μεταβατικής έδρας ; 
του Εφετείου Κρήτης δεν έχομε ί 
σαν στόχο την αφαίρεση εισο­
δημάτων από τους δικηγόρους 
των Χανίων και την προσθήκη 
των στους δικηγόρους του Η- ί 
ρακλείου (προσωπικά με αφή­
νει αδιάφορο και το ένα και το 
άλλο) αλλά την αποφυγή κατα- 
ταλαιπώρησης χιλιάδων διαδί- 
κων του Ηρακλείου και του 
Λασιθίου που αναγκάζονται να 
μεταβαίνουν μακράν της κατοι­
κίας των για να εξυπηρετη­
θούν.

Κατά τη γνώμη μου δεν έχει 
κανένας το δικαίωμα να σταθεί 
ενάντιος σ’ ένα αίτημα που α-

Για το πρόγραμμα Δημ. Επενδύσεων

ΣΥΣΚΕΦΗΜΕ ΤΟΥΣ ΔΙΕΥβΥΝΤΕΣ 
BYIIIIPWHIi ΝΟΜΑΡΧΙΑ
Σημαντικής σημασίας σύσκεψη θα έχει στην Αθήνα με τον υφυ

με θέμα προτάσεις για ένταξη έρ ' πουργό Εθν. Οικονομίας κ. Π. 
γων στο πρόγραμμα δημοσίων ε , Ρουμελιώτη η Γραμματεία του 
πενδύσεων πραγματοποιείται σή ‘ Νομαρχ. Συμβουλίου.

Παρέμβαση με στόχο την «εκ­
τόνωση της αντιπαράθεσης» βου 
λευτών και Δημάρχου,.εκδηλώθη 
κε τα τελευταία 24ωρα σε ανώτε 
ρο κομματικό επίπεδο.

Η εξέλιξη αυτή σημειώθηκε με 
τά από ενημέρωση που είχε για 
το θέμα αυτό ο σύμβουλος του 
πρωθυπουργού κ. Αντ. Λιβάνης, 
ο οποίος πρέπει να σημειωθεί, έί 
χε ενημερωθεί από τους βουλευ 
τές κ.κ. Ασλάνη και Παπαστεφα 
νάκη για" τις επιστολές, πριν αυ 
τές δοθούν στην δημοσιότητα.

Τώρα κανείς πια δεν αμφιβάλ 
λει και μάλιστα ούτε και ο κ. Λι 
βάνης που έδωσε το «οκέυ» για 
τις απαντήσεις των βουλευτών, 
ότι η αντιπαράθεση «κρύβει» δια 
φορές απόψεων οι οποίες σε κα 
θοριστικής σημασίας θέματα φαί 
νεται να αποκτούν ιδιαίτερη ση 
μασιό.

ίΚΓ
Η είδηση της παρέμβασης που 

αναμένεται να εκδηλωθεί με κοι 
νή συνάντηση παρουσία και του 
κ. Λιβάνη, έγινε γνωστή χθες σε 
μικρό κύκλο στελεχών.

Στον ίδιο χώρο εκφράστηκε η 
άποψη ότι το θέμα θα τεθεί και 
στην Κεντρική Επιτροπή του Κι 
νήματος χωρίς όμως να είναι κά 
ποιος σε θέση να προσδιορίσει 
την μορφή της «εκτόνωσης».

Το όλο θέμα πάντως είναι αν 
τικείμενο συζήτησης και στην Το 
πική Οργάνωση του ΠΑΣΟΚ 
στην οποία η πλευρά των βου 
λευτών έχει ισχυρότερα ερίσμα 
τα.

Χαρακτηριστικό πάντως είναι 
ότι η Ν.Ε. μέχρι στιγμής δεν έ 
χει ανάμειξη στην υπόθεση και 
μάλιστα θεωρείται βέβαιο ότι δεν 
θα πάρει και θέση, ανεξάρτητα α 
πό τις προσωπικές απόψεις των 
μελών της.

ΞΑΦΝΙΚΗ ΠΑΡΑΙΤΗΣΗ 
ΓΡΑΜΜΑΤΕΑ
ΕΠΑΡΧΙΑΚΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟΥ

Στο μεταξύ χθες παραιτήθηκε 
για άγνωστους μέχρι στιγμής λό 
γους, ο Γραμματέας του Επαρχία 
κού Γραφείου Μαλεβυζίου Αρισ. 
Τσατσάικης.

Πληροφορίες που αν και έγιναν 
γνωστές αργά χθες βράδυ θεω 
ρούνται έγκυρες, αναφέρουν ότι 
η παραίτηση του κ. Τσατσάικη έ­
χει σχέση τόσο με το θέμα των 
πέντε «αιρετικών» υποψήφιων 
Νομαρχιακών Συμβούλων, όσο 
και με την θέση του Κομματικού 
οργάνου και ίσως προσωπικά 
του Γραμματέα του, με συγκεκρι 
μένη επιλογή για υποψήφιο πρό 
εδρο σε Κοινότητα της Επαρχί

Το θέμα πάντως αυτό αλλά και 
πιθανότατα εκείνο των πέντε - 
ικτός γραμμής υποψηφίων Νομαρ 
χιακών Συμβούλων, οι οποίο 
ας σημειωθεί διατηρούν σοβαρές 
προσβάσεις στις οργανώσεις αλ­
λά και στο «σώμα των εκλεκτό 
ρων», επρόκειτο να συζητηθεί 
στην χθεσιναβράδυνη συνεδρία­
ση της Νομαρχιακής Επιτροπής.

Το κλίμα πάντως που φαίνε­
ται να έχει διαμορφωθεί στο 
καθοδηγητικό όργανο όπως και 
πρόσφατα έγραψε η «Π», είναι 
κλίμα «ανοχής» των πέντε αι 
ρετικών και έτσι δυσκολεύετα. 
κάθε απόφαση για ρήξη μαζ 
τους. Η ίδια άποψη φαίνεται 
πάντα με βάση τις ίδιες πλη-. 
ροφορίες να επικρατεί και σε 
ανώτερο καθοδηγητικό επίπεδο 
από το οποίο πολλά στελέχη 
διατηρούν άριστες σχέσεις κυ­
ρίως με τους κ.κ. Κουκιαδάκη, 
και Κουτάλά.

Ανεπιβεβαίωτη χθεσινοβρα- 
δυνή πληροφορία ανέφερε ότι η 
κίνηση των «πέντε» συνδέεται 
ως ένα βαθμό με την επανα» 
δραστηριοπόίηση στον κομμα­
τικό χώρο του κ. Κώστα Λα- 
λιώτη και άλλων στελεχών που

Φ
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ας (αντίθετη με την επιλογή της σήμερα βρίσκονται στο ττερι-
Ν.Ε.). θόριο.

ίδιος άνθρωπος, δεν χρειάζε. πο6λέπ£1 στην αποφυγή κατα_ 
ται ταχα παπούτσια, ρούχα, η- ■ ταλθ(ιπώρησης κοι κστοίδυνά-
λεκτρικά σκεύη, ή ό,τι άλλο απ’ 
αυτά που δίδουν την εικόνα της 
σύγχρονης ζωής; Μπορεί να γί­
νει κανενός είδους σύγκριση 
αυτού του εργαζόμενου με τον
ίδιο εργαζόμενο στις άλλες 
χώρες της Ευρώπης;

Μπορεί να ήταν συμβατική 
ανάγκη να εφαρμοσθεί το σύ- ■ 
στημα του Φόρου Προστιθέμε­
νης Αξίας και στη χώρα μας. I 
Δεν θάπρεπε όμως παράλληλα, 
να ληφθεί και κάποια πρόνοια 
για τους Έλληνες που η οικο-
νομία τους δεν αντέχει 
τοια θύελλα; Αυτοί, τι 
νουν; Έχει απάντηση 
ρώτημα ο κ. Σημίτης;

σε τέ- 
θα γί- 
στο ε- 
Ή μή-

πως είναι απάντηση αυτά που 
είπε προχθές το βράδυ, ότι η 
οικονομική πολιτική θα συνε- 
χισθεί η ίδια και τον επόμενο 
χρόνο; Από τη μείωση των ει­
σαγωγών, ναι, κερδίζει η εθνι­
κή οικονομία. Τι κερδίζει όμως 
από τη μείωση των εισοδημά­
των των εργαζομένων; Και το 
χειρότερο. Αν υπάρχει κάποιο 
κέρδος — που υπάρχει — ποι­
ος το καρπώνεται; Όχι βέβαια 
η εθνική οικονομία.

Αλλά ας μην πλαταίνουμε. 
Τάχουμε ξαναπεί άλλωστε αυ­
τά, δίχως να ιδρώσει κανενός 
το αυτί. Και η απόδειξη της α­
διαφορίας στις φωνές που α- 
κούγονται, είναι αυτή ακριβώς 
η επιβολή του καινούργιου φό­
ρου που θα φορτωθεί στη ράχη 
του λαού. Και αυτό στο όνομα 
της συμμετοχής μας στην Ε. 
Ο.Κ. Στο όνομα της ευρωπαϊ­
κής μας ταυτότητας.

Έχω μιαν απορία, βασισμέ­
νη σε μιαν υπόθεση. Αν. Λέω 
αν, η Κοινή αυτή Αγορά, δεν 
ήταν στην Ευρώπη, αλλά ήταν 
στην Αφρική. Και αν ο Καρα­
μανλής είχε εντάξει τη χώρα 
τότε σ’ αυτή την Κοινότητα, 
θα μας υποχρέωνε άραγε σήμε­
ρα ο κ. Σημίτης να τρυπήσου- 
με τη μύτη μας και να της φο­
ρέσουμε... χαλκά; Ή μήπως κΓ 
αυτό θα μας γίνει έστω και 
στην Ευρώπη; Ή μήπως έχει 
κιόλας γίνει κΓ ο χαλκάς είναι 
διαφανής και δεν τον βλέπου­
με; Πολλές «διαφάνειες» ακού- 
με να κυκλοφορούν τελευταία...

Σ. Σταυρακάκης

στευσης πολιτών.
ΜΑΝΟΛΗΣ ΚΑΡΕΛΛΗΣ 
Δήμαρχος Ηρακλείου,

μέρα το μεσημέρι στη Νομαρχία 
Ηρακλείου.

Στη σύσκεψη θα προεδρεύσει 
ο Νομάρχης Ηρακλείου κ. Μαν. 
Λουκάκης και θα πάρουν μέρος 
σ’ αυτήν οι προΊ’σταμένοι των

Τοπικοί υπηρεσιακοί παράγον 
τες που παρακολουθούν στενά 
την πορεία εξέλιξης των θεμάτων 
που απασχολούν το Νομό εξέ- 
φρασαν την άποψη με την ευκαι 
ρία της σημερινής σύσκεψης σύμ

υπηρεσιών του Νομού και η τρι ί φωνα με την οποία επιβάλλεται
μελής Γραμματεία του Νομαρχία 
κού Συμβουλίου.

Η πραγματοποίηση της σύσκε 
ψης που γίνεται για πρώτη φορά 
ίκρίθηικε αναγκαία μετά την δια 
τύπωση του αιτήματος για αύξη 
ση των πιστώσεων στο Νομό και 
την επικείμενη συνάντηση που

η σε μόνιμη βάση λειτουργία «ά 
τυπου οργάνου» στο οποίο θα 
συμμετέχουν οι προΊ’σταμένοι 
των υπηρεσιών και η Γραμματεία 
του Νομαρχιακού Συμβουλίου η 
οποία θα ενημερώνεται για τον 
προγραμματισμό των υπηρεσιών

• στο Νομό.
, π.

Η

ΠΑΡΟΥΣΙΑ ΤΟΥ ΝΟΜΑΡΧΗ κ. ΛΟΥΚΑΚΗ

Από τις 8 ως τις 16 ΔεκειιΑρίου
π ορκωμοοίπ των νέων Απιι. Αρχών
ορκωμοσία των νέων Δη-

μοτικών και Κοινοτικών Αρχών 
του νομού, που αναδείχτηκαν 
στις εκλογές της 12ης Οκτω­
βρίου και στις επαναληπτικές

Με παρέμΰαση του ίδιου του μελετητή

Η ΜΕΛΕΤΗ ΤΟΥ Κ. ΠΑΠΑΜΑΤΘΑΙΑΚΗ
ΘΑ ΠΡΟΒΛΗΘΕΙ ΣΤΟ ΔΙΗΜΕΡΟ ΓΙΑ ΤΟ ΝΕΡΟ

Αρχίζει σήμερα στο ΤΕΕ)ΤΑΚ
Ενημερωτικό διήμερο για 

την αξιοποίηση των υδατικών 
πόρων της Ανατολικής Κρήτης, 
που διοργανώνει στην αίθουσα 
διαλέξεών του το ΤΕΕ - ΤΑΚ, 
αρχίζει σήμερα το πρωί.

Το διήμερο παρουσιάζει ι­
διαίτερο ενδιαφέρον αφού το ε­
πίκεντρο της συζήτησης και της 
προσοχής των φορέων, που θα 
πάρουν μέρος, θα είναι η ύ­
δρευση του Ηρακλείου και οι

προτάσεις που υπάρχουν για 
τη λύση του εντονότατου προ­
βλήματος που αντιμετωπίζει η 
πόλη.

Η ΛΥΣΗ ΑΛΜΥΡΟΥ

Κατά την αυριανή δεύτερη 
και τελευταία μέρα της συνά­
ντησης θα κάνει παρέμβαση ο 
μηχανικός κ. Γιώργος Παπα­
ματθαιάκης ο οποίος, όπως εί­
ναι γνωστό, συνέταξε μελέτη

Η αντικατάβταοη του δικτύου
διανομής του νεμού στη ν πόλη

ΤΟΥ ΓΙΑΝΝΗ ΧΡΟΝΑΚΗ ΣYNJXOV ΔΙΚΗΓΟΡΟΥ

για την ύδρευση του Ηρακλείου 
από τις πηγές του Αλμυρού.

Ο κ. Παπαματθαιάκης θεω­
ρεί την αξιοποίηση των πηγών 
αυτών ως τη μόνη οικονομική, 
σε δαπάνες, και σύντομη, απ’ 
όσες προτάσεις υπάρχουν για 
την ύδρευση της πόλης.

Σύμφωνα με όσα αναφέρο­
νται στη μελέτη, ο Αλμυρός 
μπορεί να δώσει δεκάδες εκα­
τομμύρια κυβικά μέτρα νερού, 
σ’ ένα μικρό χρονικό διάστη­
μα, ώστε να καλυφθούν οι υδρευ 
τικές ανάγκες της ευρύτερης 
περιοχής του Ηρακλείου. Σ’ ένα 
χρόνο η παροχή πόσιμου νερού 
από τις πηγές μπορεί να ξεπε- 
ράσει τα 60 εκατ. κυβικά.

Θα γράψω και πάλι για την 
ύδρευση, το νερό της πόλης μας 
που δεν επαρκεί, μήτε για τις
ανάγκες των κατοίκων, μήτε
για τις ανάγκες των ξένων ε­
πισκεπτών μας. Είχε διακηρυ­
χτεί από τους αρμόδιους πως 
η έλλειψη του νερού θα αντιμε­
τωπίζονταν προσωρινά και μέ-

χρι την οριστική λύση του προ­
βλήματος με νερό από γεωτρή­
σεις. Όμως κοινοτάρχες που 
στην περιψέρειά μας, φαίνεται 
να έχουν πιο μεγάλη εξουσία α­
πό εκείνη του Κράτους, δεν ε­
πέτρεψαν να ανοιχτούν οι γεω­
τρήσεις.

Από τους αρμόδιους λεγόταν

Επιστολές

Μ itMWIiWI II ΚΑΙΑΙΜΗΙ
MtiAHAIItlUIIIOmilk

Από τον κ. Γιώργο Καφού- 
ση πήραμε την παρακάτω ε 
πιστολή:

Αγαπητέ κ. Διευθυντά, 
Παρακολουθώ τις τελευταίες η 

μέρες μια αδικαιολόγητη αντιπα 
ράθεση μέσω του τοπικού Τύ­
που μεταξύ γνωστών και διακε 
ικριμένων στελεχών του ΠΑΣΟΚ 
στο Ηράκλειο. Παρακολουθώ επί 
σης με απογοήτευση και αγανά 
ικτηση τα κάθε λογής σκάνδαλα 
που παρουσιάζονται στον Τύπο 
που φθείρουν σε τελική ανάλυ 
ση το πιστεύω και αποδυνσμώ 
νουν τις ελπίδες κάθε δημοκρά 
τη για ένα καλύτερο αύριο στον 
τόπο μας. Προσωπικά δε τα δη 
'μοσιεύιματα αυτά μου δημιουρ 
γούν την εντύπωση ότι πολλοί 
απ αυτούς που υπέγραψαν το 
συμβόλαιο τιμής με τον λαό ήταν 
ανάξιοι να τηρήσουν την υπό 
σχέσή τους.

Είναι απαίτηση της βάσης του 
ΠΑΣΟΚ και ολόκληρου του λαού

να ξεκαθαριστεί αμεσα η κατά 
στάση. Τα στελέχη του Κινήμα 
τος που σήμερα έχουν απομα­
κρυνθεί από τον λαό, να φροντί 
σουν να αναθερμάνουν τις σχέ 
σεις τους μαζί του. Αυτό το έ­
χει ανάγκη σήμερα ο λαός όσο 
ποτέ άλλοτε.

Να σεβαστούν τους αγώνες 
του κόσμου για την Αλλαγή που 
στα πρόσωπά τους εμπιστεύθη- 
κε το μέλλον του τόπου. Να *ε 
βαστούν τους ίδιους τους εαυ­
τούς τους. Και να φανούν επιτέ 
λους αντάξιοι των προσδοκιών 
όλων μας.

Έχουν υποχρέωση να θέσουν 
τις δυνάμεις τους στην διάθεση 
του ΛαΊκού Ηγέτη Ανδρέα Πα 
πανδρέου και αν κουράστηκαν να 
κατεβούν αμέσως από το τρένο 
της Αλλαγής.

Με τιμή
Γιώργος Καφούσης

Δημοτ, Σύμβουλος Ηρακλείου

επίσης πως βραχυπρόθεσμα το 
νερό μας θα ενισχυόταν από 
μια άλλη πηγή δηλ. την αντι­
κατάσταση του διχτύου διανο­
μής του νερού μέσα στην πόλη 
μας.

Γιατί το δίχτυο της διανο­
μής αυτής που υπάρχει τώρα, 
έχει υποστεί μεγάλες φθορές 
από το χρόνο, έχει κατασκευα­
στεί πριν το έτος 1930, είναι 
πολυκαιρισμένο. Επίσης έχει 
υποστεί αυτό το δίχτυο μεγά­
λη φθ^ρά από το φοβερό βομ­
βαρδισμό της πόλης από τους 
Γερμανούς την 25.5.1941, εί­
ναι ο βομβαρδισμός της μαύ­
ρης Παρασκευής όπως την ονό­
μασε ο λαός, και ακόμη έχει 
πάθει ζημιές από τα υπερβο­
λικά βάρη που κυκλοφορούν σή- 
,μερα πάνω στους δρόμους. Έ- 
εξ αιτίας των φθορών αυτών, 
το δίκτυο έχει απώλεια σοβα­
ρής ποσότητας του νερού που 
διοχετεύει. Η ίδια η Δ.Ε.Υ.Α.Η. 
υπολογίζει πως το νερό που 
χάνεται και πάει στη θάλασσα 
είναι περίπου το 40ο)ο της ό­
λης ποσότητας νερού που περ­
νά από το δίκτυο. Είναι όμως 
να απορεί κανείς γιατί η αντι­
κατάσταση του φθαρμένου δι­
κτύου δεν γίνηκε μέχρι σήμερα. 
Είναι πραγματικά αδιανόητο 
πως μεταφέρομε το νερό από 
τα Μάλια και το Θραψανό στην 
πόλη και αφήνομε το 40ο)ο του 
να χάνεται στην θάλασσα αντί 
να μπαίνει στα σπίτια των κα­
ταναλωτών που έχουν τόση α­
νάγκη. Και ακόμη το πιο πα­
ράδοξο είναι πως η Δ.Ε.Υ.Α.Η. 
με το πιο πάνω βιβλιάριο που

Ευνέχβια στην 4η σελίδα

Η αλμυρότητά του ακόμα 
βρίσκεται στο χαμηλότερο ση­
μείο που μπορεί να υπάρξει.

Στα στοιχεία της μελέτης 
σημειώνεται ότι το κόστος ε­
νός κυβικού νερού από τις πη­
γές αυτές ανέρχεται στις 39,
60 δραχμές, 
δηλαδή, από 
μενες λύσεις.

Τέλος για

της 19ης του ίδιου μήνα, θα 
πραγματοποιηθεί κατά το χρο­
νικό διάστημα 8-16 Δεκεμ­
βρίου.

Στην ύπαιθρο του νομού η 
ορκωμοσία θα γίνει οέ ό περι- 
φερειακά κέντρα που διευκολύ­
νουν γεωγραφικά τις γειτονι­
κές κοινότητες. Παρόμοια δια­
δικασία θα γίνει και στη Βα­
σιλική του Αγίου Μάρκου.

Η ορκωμοσία, σ’ όλα τα ση­
μεία του νομού, θα γίνει ενώ­
πιον του Νομάρχη κ. Μανόλη 
Λουκάκη.

ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

γύρω περιοχής.
—- Την Τρίτη 9)12στην Ά­

νω Βιάννο.
— Την Τετάρτη 10)12 στο 

Αρκαλοχώρι.
— Την Πέμπτη 11)12 στ 

Καστέλλι Πεδιάδας.
— Την Παρασκευή 12)12 

στον Πύργο.
— Την Δευτέρα 15)12 στην 

αίθουσα της Βασιλικής του Α­
γίου Μάρκου.

— Την Τρίτη 16)12 στις 
Μοίρες.

Αναλυτικά το πρόγραμμα έ­
χεις ως εξής:

Υπενθυμίζεται ότι η εγκατά­
σταση των νέων Δημοτικών και 
Κοινοτικών Αρχών όλης της χώ­
ρας θα πραγματοποιηθεί την Τη

— Τη Δευτέρα 8)12, στην Ιανουάριου. 1987. Η θητεία 
Τύλισσο, θα γίνει η ορκωμοσία τούς θα διαρκέσει μέχρι την 
των κοινοτικών συμβουλίων της 31η Δεκεμβρίου 1991.

ΔΗΛΟΣΗ ΤΟΥ κ. ΜΠΑΝΤΟΥΒΑ ΓΙΑ
ΤΟΥΣ ΕΛΕΓΚΕΣ ΕΝΑΕΡΙΟΥ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ

Δεν δα περικοπούν δικαιώματα
ΑΘΗΝΑ 3 (ΑΠΕ) — 

Οι «αυθαίρετες υποθέσεις για δή 
,θεν περικοπές επιδομάτων στους 
ελεγκτές εναερίου κυκλοφορίας, 
στόχο έχουν να εντυπωσιάσουν 
μόνο τα μέλη της Ενώσεώς τους.

πολύ μικρότερο, ’ 
άλλες προτεινό-

την αποταμίευση
των υδάτων του Αλμυρού ο κ. 
Παπαματθαιάκης προτείνει να 
γίνει αυτή με υπαίθριες λιμνο- 
δεξαμενές.

Για τη λύση της λίμνης του 
Κουρνά και για τη λύση της 
αφαλάτωσης, ο μελετητής λέει 
ότι δεν μπορούν να πραγματο­
ποιηθούν. Η πρώτη λόγω δαπα­
νών και η δεύτερη γιαπί είναι, 
εξαρχής, απραγματοποίητη.

Για δε το φράγμα του Απο- 
σελέμη σημειώνει ότι είναι λύ­
ση πολυχρόνια, πολυδάπανη 
και απαιτεί να ρυθμιστούν, 
προηγουμένως, άλλα πολλαπλά 
προβλήματα.

Οι σημερινές εργασίες της 
συνάντησης θα αρχίσουν στις 5 
το οπτόγευμα με εισήγηση εκ­
προσώπου του TEE - ΤΑΚ.

■

ΑΝΤΙΘΕΤΟΙ
ΑΓΡΟΤΙΚΟΙ ΣΥΛΛΟΓΟΙ 
ΣΤΙΣ ΝΕΕΣ ΤΙΜΕΣ 
ΛΑΔΙΟΥ

Την αντίθεσή τους στις νέες τι 
μές ασφάλειας που ορίστηκαν 
για το λάδι εκφράζουν σε υπόμνη 
μά τους που στάλθηκε στο Υ­
πουργείο Γεωργίας οι Αγροτικοί 
Σύλλογοι Ξενιάκου - Εμπάρου 
και Μηλιαράδων. Στο υπόμνημα 
των Συλλόγων διατυπώνονται 
τα παρακάτω αιτήματα:

— Να τροποποιηθεί ο Νόμος. 
1262 με ευνοΤκότερη μεταχείρι 
ση των συνεταιρισμών.

— Να δοθούν όλες οι επιδοτή 
σεις.

— Να σταματήσει η περικοπή 
αγροτικών δανείων από την ΑΤΕ

— Να δοθεί τιμή ασφάλειας 
για το λάδι οξύτητας μέχρι 5 
γραμμές 350 δρχ.

Αλλά αυτός δεν είναι συνδικαλι 
σμός. Η Κυβέρνηση δεν έχει κά 
νει καμιά σκέψη περικοπής επ 
δομάτων».

Την δήλωση αυτή έκανε σήμ·: 
ρα ο υπουργός Μεταφορά»/- Ε-· 
ΠΓκοινωνιών κ. Μπαντουβάς όταν 
πληροφορήθηικε τηλεγράφημα 
των Ελεγκτών Εναερίου Κυκλοφο 
ρίας με το οποίο καλείται η Κυ­
βέρνηση να τηρήσει τις υποσχέ 
σεις της προς τους εργαζόμενους 
ικαι να μην κάνει .σύμφωνα με 
πληροφορίες τους, περικοπή του 
επιδόματος ανθυγιεινής εργασί­
ας.

Το τηλεγράφημα μεταξύ άλ­
λων αναφέρει ότι οι ελεγκτές 
είναι αποφασισμένοι να υλο­
ποιήσουν παλαιότερη απόφαση 
τπς γενικής τους συνέλευσης 
με βάση την οποία οποιαδήπο­
τε περικοπή αποδοχών θα έχει 
σαν αποτέλεσμα να απεργή- 
σουν παρά την επιστράτευση 
που έχει επιβληθεί από εξαμή­
νου στον κλάδο τους.

ΠΗΡΕ ΤΟ 2ο ΒΡΑΒΕΙΟ 
ΣΤΟΝ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ 
ΜΑΘΗΤΙΚΟ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟ 
ΖΩΓΡΑΦΙΚΗΣ

Στον Πανελλήνιο μαθητικό δια 
γωνισμό Ζωγραφικής, η μαθή­
τρια της 2ας τάξης του Β' Γυ­
μνασίου Ηρακλείου Ελένη Δημ. 
Μαυράκη τιμήθηκε με το δεύτε 
ρο βραβείο και πήρε αργυρό με 
τάλλιο.

Φ. Π. Α.
Φόρος Προστιθέμενης Αξίας

__ _·ΥΓ·Ν·ΙΣ ΔΑΡΙΒΣ
— Η κ. Σωσώ Ν. Μαρκάκη κα 

τέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 5. 
000 στη μνήμη του συζύγου τη. 
Νικολάου για το σπίτι αγάπης 
ενορίας Αγ. Μηνά.

— Η Οικογ. Κων)νου Αποστο 
λίδη κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ. 3000 στη μνήμη Κων)νου 
Παγωμενάκη και αντί στεφάνου 
για τα συσσίτιά Αγ. Τριάδας.

— Η κ. Αργυρώ Λουλουδάκη 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
3000 στη μνήμη Μίνωος Σκόυν 
τάκη για τον Ι.Ν. Αγ. Τίτου.

ΜΙΚΡΕΣ ΚΑΙ ΜΕΣΑΙΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΟΡΓΑΝΩΘΕΙΤΕ ΣΩΣΤΑ
Τηλ.: 229062

ΓΡΗΓΟΡΗΣ ΒΟΓΙΑΤΖΑΚΗΣ
Λογιστής - Σύμβουλος Επιχειρήσεων
Πλατεία Ελευθερίας - Μέγαρο «ΗΛΕΚΤΡΑ»

8»ί

Νέο τηλέφωνο

251.628
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κοινωνικά
Αύριο εορτή του Αγ· Σάβ­

βα δεν εορταζου.:
— Ο κ. Σάββας ΣκαλρχΗρίτης

Μεθαύριο ίρργή του A/joy 
Νικολάου δεν εορτάζουν: 
— Η κ. Χαρούλα Σταυρουλάκη, 
για το σύζυγό της Νίκο.

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΟ

Συγχαίρω τον αγαπημένο μρμ 
εγγργό Γεώργιο Κωγ· Παπαδόκη 
που πήρε με άριστα το πτυχίο 
Χημικού Μηχανικού από το Παν) 
μια Κάλιαρι Σαρδηνίας και τομ 
εύχομαι καλή σταδιοδρομία.

Η γιαγιά του
Νίγη ΑΥδΡή

ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ
Η κ. Αλίκη Ν. Παπαδάκη θα 

δεχθεί επισκέψεις για τους αρρα 
βώνες του γυιου της Αημήτρη ως 
και για την γιορτή του άντρα 
της μόνο την 6ην Δεκεμβρίου η­
μέρα του Αγ. Νικολάου.

ΤΕΛΕΣΗ ΤΡΙΣΑΓΙΟΥ

Για τα 10 χρόνια από το θά 
νατό του πολυαγαπημένου μας 
συζύγου, πατρός. αδελφού, παπ 
πού και θείου

Νίκου Εμμ. Διονουδάκη
τ. Δ).ντού Ταμείου 

ετελέσαμε τρισάγιο στον τάφο 
του.

Ευχαριστούμε όσους μας συμ 
παραστάθηκαν.
Η σύζυγος, τα τέκνα, οι λοιποί 
συγγενείς.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

θεωρώ υποχρέωσή μου και δια 
μέσω του Τύπου να ευχαριστήσω 
θερμά το προσωπικό και τους 
γιατρούς της Αμερικαγι.κής βά- 
ισης Ηρακλείου για την πολύτιμη 
προσφορά τους σε αίμα προς 
τον πατέρα μου Κων)νο Καλού- 
τση που πάσχει από Απλαστική 
Αναιμία.

Με εκτίμηση και θερμές ευ­
χαριστίες

Τα παιδιά του.

^ΜΕΛ,ΓΑΜυΙ

©ΕΛΙΜΤΑ^
•ΑΧΤΟΡΙΑ»
Ton Γκαν
ΟΡΦΕΑΣ
Ερωτικές φθινοπωρινές υποθέ­
σεις
«ΟΛΥΜΠΙ Α>
Ο μπάτσος με το άσπρο γάντι
«ΚΡΟΝΟΣι
Ο άνθρωπος απ' το Λος
Αντζελες

<απολλαν>
Νοκ άουτ

Ανοικτά όλο το 24ωρο:
■Κουρουπάκη Αικ. Εβανς 13

Από 08.00—24.00:
ψυλλάκη Μαρία, Μαυρολένης 20

Από 08.00—22.00:
Σαβιολάκη Ελλη, ΓερωνυμάκήΖΟ

Από 08.Μ—20,30:
Σ.Φ. Λσμπράκη - θεοδωρίδου, 
Λ. Καλοκαιρινού 151 
Καρκανάκη Ευαγ. θερίσσου - Α 
στερουσίων.

ΒΕΝΖΙΝΑΔΙΚΑ

Βησ. Μεταξάς Λ. 62 Μαρτύρων 
Π. Μωραίτης Λ. Ικάρου 
Στ. Τζίκας Λ. Κνωσού

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

Νικ. Κιαουλιάς οδός Μίνωος 
Αλ. Δανδάλης Λ. Δημοκρατίας

ΜΑΝΟΣ Γ.
ΨΑΡΟΫΔΑΚΗΣ 

Μαιευτήρας 
χειρουργός — 
Γυναυοολόγος

Εγκαταστάθηκε μόνιμα 
στο Ηράκλειο κα ι δέχε­
ται στο ιατρείο του Κα 

τεχόκη 17 (Ντερμιτζϊ- 
δικα).
Τηλέφ. 225858, οικίας 
282364.
Μαιευτήριο ΜΗΤΕΡΑ 
234707—224560.

1—10

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΑ

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του αστικού κώ 
δικά ότι;

Ο Παρασύρης Σοφοκλής του 
Ελευθερίου και της θεονύμφης 
το γένος Μαρή που γεννήθηκε 
στα Αγρίδια Μυλοποτάμου και 
κατοικεί στο Λιμάνι Χερσονήσου 
και η Κουτσάκη Δέσποινα του 
Αλεξάνδρου και της Αρετής το 
γένος Τερζάκη που γεννήθηκε 
σγα Πήγα Γδακια και κατοικεί 
στο Λιμ. Χερσονήσου πρόκειται 
να παντρευτούν και ο γάμος θα 
γίγει στο Ηράκλειο.

Ο Εμμανουήλ Καλλιατάκης 
του Γρηγορίου και της Μαρίγας 
το γένος Σπανού που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο και η 
Χρυσούλα Μεσσήνη του Ευστρα 
τίου και της Σταυρούλας το γέ 
νος Σμαραγδάκη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο πρόκει 
ται να παντρευτούν και ο γάμος 
θα γίνει στο Ηράκλειο.

Ο Εμμαν. Παρασύρης του Αν 
τωνίου και της Ελένης το γένος 
Γαβαλά που γεννήθηκε στο Ηρα 
κλειο και μένει στις Δαφνές και η 
Χρυσή Γιακουμάκη του Ιωάννου 
και της Κυριακής το γένος Φραγ 
κιαδαυλάκη που γεννήθηκε ρτις 
Δαφνές και μένει στο Ηράκλειο, 
πρόκειται να παντρευτούν και ο 
γάμος θα γίνει στο Ηράκλειο.

Ο Σκουτέλης Μιχαήλ του Νικο 
λάου και της Γεωργίας το γένος 
Σπυριδάκη που γεννήθηκε και κα 
τοικεί στο Ηράκλειο και η Μακρι 
δάκη Αγγελική του Γεωργίου και 
της Ευαγγελίας το γένος Κολλά- 
ρου που γεννήθηκε και κατοικεί 
στο Ηράκλειο πρόκειται να παν 
τρευτούν κοι ο γάμος θα γίνει 
στο Ηράκλειο.

ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ 
ΙΩΑΝΝΗΣ 

Χΐίρούργος Οφθ)τρος 
Κόσμων 6 (στην Αγορά) 
Δέχεται 10—1 και 5—8. 
εκτός απόγ. Τετάρτης — 
Σαββάτου.

1—15

Η μοναδική στο Ηρά­
κλειο και μετεκπαιδευ- 
θείσα στο Λονδίνο στον 
τομέα της Ψυχαπροφυ- 
λακτικής γιο ΑΝΩΔΥΝΟ 
ΤΟΚΕΤΟ Ρένα Χατζηδά- 
κη - Νικολιά ανακοινώ­
νει ότι δέχέται επισκέ­
ψεις μόνο κστόίΐιν ρα­
ντεβού στα νέα τηλέφω­
να 242264 — 235008 — 
253606.

ΒΟΑΛΝΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
Ειδικός Παθολόγος 

Μηλάτου 29 
και Ιδα»»ε*έως γωνία 
(πίσω από τον Κιγημ.

ΑΣΤΟΡΙΑ) 
Τηλ. 2238W 
Οικίας: 241328

Δέχεται γρώήμεριγώς 8, 
30’—1,30’ και 7.00—8,30 
πλην Σαββάτου.
Σημ.: Ανόδεινος θερα­
πεία αιμορρα ειδών (εσω­
τερικών - εξωτερικών δια 
ακτίνας φωτός (φωτοπυ- 
ξίας).

Η DR. ΒΙΛΜΑ 
ΧΟΡΜΟΒΑ - ΧΑΛΟΓΛΟΥ 
τ. Δ)ντρια Παιδιατρικής 

Κλινικής Βενιζελεϊου 

δέχεται καθ’ εκάστην 9— 
12 π.μ. και 5,30—8.00, 
πλην Τετάρτης απογεύμα 
τος και Σαββάτου, εις το 
Ιατρείο της I. Χατζηδά- 
κη 9. Πληροφ. τηλ. 222- 
192 και 284294.

7.50 Περισκόπιο

4.00
5.30
6.30
6.45
7.00

ΕΥΘΥΜΑ, ΣΤΡΑΒΑ ΚΙ’ ΑΝΑΠΟΔΑ
ΤΑΙΝΙΕΣ “ΚΟΪΑΤΟΥΡΙΑΡΙΚΕΣ,, ΚΙ ΑΚΑΤΑΛΛΗΛΕΣ

ΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΗ ΠΑΠΑΔΑΚΗ
Πέμπτη 4 Δεκεμβρίου 1986

ΕΡΤ 1
10.30 Γύρω γύρω όλοι
11.Q0 Εκπαιδευτική
1 .00 Τηλέγραφος
3 .00 Τρεις στον αέρα

Ουράνιο τόξο 
Εκπαιδευτική 
Ειδήσεις 
Κινούμενα σχέδια 
Απίστευτα κι όμως 
αληθινά

8.25
9.00
9.45

10.25
11.05

Μια απίθανη οικογένεια 
Ειδήσεις
Ανθρωπος και χώρος 
Μικρογραφίες 
Ντοκουμέντο

12.00 Ειδήσεις
ΕΡΤ 2

5 .00 Σουσάμι άνοιξε
5.20 Παιδική σειρά
6 .00 Ειδήσεις
6.15 Ενημέρωση αγροτών
6.45 Η κιθάρα στην Ισπανία
7.15 Οι εργάτες της θάλασσας
8.15
9.30

10.05
11.00
12.00

Αν θυμάμαι καλά
Ειδήσεις
Σας ερωτώ κ. υπουργέ
Θεατ ρικέτ, επιλογές
Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 - Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

05.55
06.30
07.00
07.15
07.45
08.00
08.45
09.00
10.05

Πέμπτη 4-12-86
Δίκτυο
Μια καληιμέρα ειν’ αυτή
Δίκτυο
Μιιο καλημέρα είνα’ αυτή 
Δίκτυο
Ισως σας ενδιαφέρουν
Ειδήσεις
Δίκτυο
Κρητικές αθιιβολές

10.20 Κρητικές κοντυλιές
10.30

11.00
12.05
12.30

Σελίδες Κρητικής 
λογοτεχνίας 
Δίκτυο
Μουσικά αφιερώματα

θέμα τα τηλεοπτικά προγράμ 
ματα. Το πρόγραμμα της Ελληνι 
κής Τηλεόρασης. Τι βλέπουμε και 
τι ακούμε.

Και συγκεκριμένα οι ταινίες 
«κουλτουριάρικου» τύπου και οι 
ακατάλληλες. Που οι πιο πολλές 
προκαλούν διαμαρτυρίες. Όχι 
τόσο γιατί έχουν ακατανόητο — 
για το πολύ κοινό — περιεχόμε 
νο, όσο γιατί είναι είναι διάκο 
σμημένες με σκηνές με τολμηρό 
«σεξ».

Και μπορεί βέβαια από πλευ 
ρας σκηνοθεσίας, φωτογραφίας 
και ηχοληψίας να είναι πετυχεμέ 
νες και άψογες. Αλλά κάθε άλλο 
παρά κατάλληλες για την τηλεό 
ραση. Για έναν και μόνο λόγο: 
Γιατί η τηλεόραση έχει μπει στο 
σπίτια μας και τη βλέπουμε μι­
κροί και μεγάλοι. Ακόμα και τα 
μικρά παιδιά. Και ας μη ξεγελού 
με εαυτούς και αλλήλους, με εκεί 
νο το «ακατάλληλο», που ειδο 
ποιεί τάχα η παρουσιάστρια της 
τηλεόρασης τους μεγάλους. Και 
είναι σα να τους λέει:

— Στείλετε τα παιδιά σας να 
πάνε να κοιμηθούν.

Πόσοι όμως γονείς τα στέλ­
νουν; Αλλά κι αυτοί που τους 
λένε: Πηγαίνετε να πάτε να κοιμη 
θείτε, η ταινία δεν είναι για σας. 
Πόσα άραγες παιδιά δείχνουν υ- 
πακοή σ' αυτή τη σύσταση; Και 
πόσα αντιδρούν και μάλιστα πολ 
λές φορές με τρικούβερτο καβγά;

Ασε που εκείνη η λέξη «ακα­
τάλληλο» είναι μια πρόκληση, έ­
νας πειρασμός για τα μικρά παι­
διά. Κι άντε μετά να τους πεις 
να πάνε για ύπνο. Αυτά περιμέ 
νουν να μάθουν «γράμματα» και 
τη «συνομιλία» που θα έχει ο άν 
τρας όταν βρεθεί μόνος με τη 
γυναίκα. Κι άντε μετά να τα ξε 
κολλήσεις από το δωμάτιο του 
σπιτιού που βρίσκεται το κουτί 
της τηλεόρασης.

Αλλά οι ταινίες αυτές πρέπει 
να προβάλλονται μόνο στις αί­
θουσες των Κιν)φων. Εκεί και μό 
νο είναι η θέση τους. Εκείνοι που 
ενδιαφέρονται γι αυτά τα έργα, 
θα το μάθουν και θα σπεύσουν 
να πάνε, ya απολαύσουν και να 
ευχαριστηθεί η ψυχή τους. Αυ­
τοί ξέρουν πού και γιατί πάνε. 
Κι όσοι καταλάβουν, κατάλαβαν. 
Παίρνουν το πνευματικό εμπόρευ 
μα που τους αρέσει, που τους πά 
ει και τους ευχαριστεί. Πηγαί­
νουν, επαναλαμβάνω, με τη θέ 
λησή τους. Ενώ η τηλεόραση έ­
χει μπει μέσα στα σπίτια μας, έ­
χει εισβάλλει, επιβάλλεται. Γι αυ 
τό η επιλογή των έργων που προ 
βάλλονται στην τηλεόραση, πρέ

το ποίημα του Καβάφη.
Προσωπικά, ομολογώ μια πνευ 

ματική μου αδυναμία: Δύσκολα 
καταλαβαίνω τα βαθιά νοήμα­
τα», τα «μηνύματα» και τους 
«προβληματισμούς» των κουλ­
τουριάρικων έργων. Πιστεύω ότι 
και το πιο βαθύ νόημα, μπορεί 
να εκφραστεί απλά, θέλω να πω 
και τα ^έφ. Κι αυτό είναι ό^ο. 
Αντίθετα, έργο πρυ δημιουργεί 
ένα θρλό νέφος στο κεφάλι μου 
και με κάνει να σκέφτομαι, τι 
θέλει να πει άραγε και δεν το 
βρίσκω, έργο που χρειάζεται ει 
σαγωγές, ερμηνείες, κατατοπιστι 
κές εξηγήσεις, για να μπω στο νό

Ιυντονισμένη προσπάθεια έ-

Κρητικά συγκροτήιμότα

πει να γίνεται με προσοχή, με

ημά του — αν 
δεν το δέχεται, 
ο... οργανισμός

φυσικά έχει — 
δεν το τραβάει 
μου.

«περίσκεψη και με... αιδώ» για 
να θυμηθούμε και δυο λέξεις από Ο δικός σας;

ΧΑΛΙΑ ΠΕΡΣΙΚΑ
ΕΡΓΑ ΤΕΧΝΗΣ ΣΤΟ ΠΑΤΩΜΑ

θα τα βρήτε στο Κατάστημα

I ΥΙΟΙ Ε. ΚΑΡΑΠΙΠΕΡΗ
Οδός 1866, αρ. 71

Τηλ. 280535

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
Η Αντιπροσωπεία

RENAULT

AUSTIN —ROVER

CASTROL

13.00 Δίκτυο
13.05 Ισως σας
13.30 Ειδήσεις
13.45 Δίκτυο
15.00 Τα νησιά
15.30 Δίκτυο
16.00 Διαικοπή

ενδιαφέρουν

μας

20.15
20.30
21.00

Εναρξη 
θεατρικές παρουσίες 
Δίκτυο

ΑΠΟΘΗΚΗ ΣΤΕΡΕΟΦΩΝΙΚΩΝ 

ι Θερίσσου 30^

Βέβαια αυτά τα «γράμματα» 
πρέπει τα παιδιά να τα μάθουν 
στην ώρα τους. Κι όχι να γάλου 
χούνται με τέτοιες παραδόσεις εξ 
απαλών ονύχων. Αλλά δε βαριέ- I 
σαι. Δεν αρνούμαι φυσικά την Ε 
ελευθερία και το δικαίωμα -της I 
έκφρασης στον Κιν) φο, όπως και | 
σε κάθε άλλον τομέα τέχνης. Κά 
θε παραγωγός, σκηνοθέτης και ι 
δεν ξέρω ποιος άλλος, έχει το δι 
καίωμα να εκφράζεται όπως θέ­
λει και να γυρίζει ταινίες του γού 
στου του. Να γυρίζει ταινίες 
«κουλτουριάρικες» όπως τις λέ­
νε. Με υπονοούμενα «μηνύμα­
τα», με «προβληματισμούς» και 
με «σεξ» τολμηρό και σκληρό.

Λειτουργεί στη νέα διεύθυνση

ΛΕΩΦ. 62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 97 

Με νέα Τηλέφωνα 

254413 — 254435 — 254457

ΝΙΒΑΛ Ο.Ε.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 7 Δεκεμβρίου και ώρα 8 π.μ. ε­

τήσιο μνημόσυνο στον Ι.Ν. του Αγ. Νικολάου Ν. Αλικαρ 
νασσού για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα και αδελφού

Α. ΚΑΡΑΠΕΤΣΑΣ
Νευρολόγος· 

Ψυχολόγος
Διδάκτωρ Παν)μίου Παρι 
σίων. Δέχεται με ραντε­
βού. Απογευματινές ώρες. 
Τηλ. 287323, Κατεχάκη 8.

ΝΙΚΟΣ 
ΣΑΡ. ΒΟΠΑΤΖΑΚΗΣ 

Ειδικός Παθολόγος 
Μετέφερε το Ιατρείο του 
στην Πλ. Κορνάρου 25 
(Βαλιδέ Τζαμί) Α’ όροφος 
Δέχεται καθημερινά, πλην 
απόγευμα Τετάρτης και 
Σαββάτου, από 8,30 το 
πρωί έως 1, και 6—8,30 
μ.μ. Τηλ. 284484, 224128. 

1—25

« ΑΣΤΟΡΙΑ »
ΤΟΠ ΓΚΑΝ

Τομ Κρουζ. Κέλλυ Μακ Γκίλις

« ΟΡΦΕΑΣ>
Έναρξη από 4.30’ απογευματινή 

ΕΡΩΤΙΚΕΣ ΦΘΙΝΟΠΩΡΙΝΕΣ ΥΠΟΘΕΣΕΙΣ

« ΟΛΥΜΠΙΑ »
Νέο τηλέφωνο: 265289

Η αποθέωση της μεγάλης περιπέτειας No 1
Ο ΜΠΑΤΣΟΣ ΜΕ ΤΟ ΑΣΠΡΟ ΓΑΝΤΙ

« ΚΡΟΝΟΣ »τ (ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ»
— τηλ. ζζ/«©ο

Η φετινή μεγάλη επιτυχία του Γου ίλιαμ Φρήντκιν (Ο άν­
θρωπος απ’ τη Γαλλία - Ο εξορκιστής).

Ο ΑΝΘΡΩΠΟΣ ΑΠ ΤΟ ΛΟΣ ΑΝΤΖΕΛΕΣ
Α' Προβολή

ΟΔΥΣΣΕΑΣ 
ΚΑΛΛΙΓΙΑΝΝΗΣ

Επίκουρος Καθηγητής 
Πανεπιστημίου Αθηνών 

(Ειδικός για φλεβικές πα­
θήσεις, κιρσούς, φλεβίτι­
δες, άτονα έλκη).

Κριάρη 10, ΧΑΝΙΑ 
Τηλ. 0821)23368

Ώρες Ιατρείου: Πρωί: 
Δευτέρα έως και Πέμπτη 
10—1. Απόγ.: Δευτέρα, 
Τετάρτη Πέμπτη 6—8 μ.μ 

1—10

ΑΡΓΥΡΗ ΣΑΡΙΔΑΚΗ
και παρακαλούμε όλους που τιμούν την μνήμη του όπως 
προσέλθουν και ενώσουν μαζί μας τις προς τον Υψιστο 
δεήσεις τους.
Η σύζυγος: Σταυρούλα Σαριδάκη.
Τα τέκνα: Μανώλης και Βασιλεία Σαριδάκη, Ρούλα και Γιάν 
νης Ροδιτάκης, Άννα - Ελένη - Αλίκη.
Η αδελφή, οι ανεψιοί, οι λοιποί συγγενείς.

ΑΞΕΣΟΥΑΡ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

Jlut market

ΤΖΑΚΙΑ INGERBO

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 7 Δεκεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου του χωριού Λατσίδα Μεραμβέλλου 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγα 
πημένου μας συζύγου, πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 7 Δεκεμβρίου στις 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Παναγίας Αληθινής, 40θήμερο μνημόσυνο για την ανά 
παύση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας και γιαγιάς

Τοποθετήσεις

DECOR ΔΩΡΕΑΝ

Ταχεία εξυπηρέτηση.

Γ. ΦΥΣΑΡΑΚΗΣ — Μ. ΘΩΜΑΚΑΚΗΣ Ο.Ε.

Οδός I. Μητσοτάκη 2 (Λιμάνι)

Τηλ. 280505

ΜΑΝΤΕΜΕΝΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑΣ
Βάρος Εστίας 140 κιλών. Πάχος Εστίας 0,7 χιλιοστών. 

Με αερόθερμο, χώρο θερμάνσεως 200 τετραγω­
νικών μέτρων ή με καλοριφέρ μέχρι 8 σώματα.

ΓΕΝΙΚΟΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ

Α. ΑΛΕΞΑΚΗΣ ΚΑΙ ΥΙΟΙ Ο.Ε.
Στην Έκθεσή μας, Λεωφ. Ικάρου 29

ΝΕΑ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ
λειτουργεί τζάκι, με σώματα καλοριφέρ.

Τηλ.: 224818 και 286311 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

ΣΟΦΙΑΣ ΤΟΡΝΕΣΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα­
ραστούν.
Τα παιδιά: Βαγγέλης Τορνεσάκης, Δημήτριος και Φωτεινή 
Τορνεσάκη, Ιωάννης και Μαρία Λιανδράκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΚΩΝ)ΝΟΥ ΔΑΝΙΗΛ ΠΕΡΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία.
Τα παιδιά: Δανιήλ και Ευαγγελία Περάκη, Καλλιόπη και Νί 
κος Μαρκουλάκης, Ευφροσύνη και Παναγ. Ηλιόπουλος, Νυμ 
φαύλα Περάκη.
Τα αδέλφια: Ίωνας και Αναστασία Περάκη.
Τα εγγόνια. τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

χει άναλάβει η Ενορία Ρογδιάς, 
υπό την αιγίδα της Ιεράς Αρχιε 
πισκοπής και με την καθοδήγη 
ση της Εφορίας Βυζαντινών Αρ 
χαιοτητων Κρήτης για να ανα­
στηλώσει τον εικονιζόμενο Ναό 
του Αγίου Σάββα, που ανηγέρθη 
τον 10ο μ.X. αιώνα.

Λειτούργησε ως Μονή, με 300 
περίπου Μοναχούς και καταστρά 
φηκε από τους Τούρκους το 
1646.

Αύριο, 5 Δεκεμβρίου ημέρα 
της γιορτής του Αγίου Σάββα αρ 
χίζει το έργο της αναστηλώσεως, 
ήδη δε έχουν για το σκοπό αυτό 
προσφερθεί τα παρακάτω ποσά 
από ευγενείς δωρητές:

ΔΩΡΕΕΣ
Υπέρ Ιερού Ναού ΑΓΙΟΥ ΣΑΒΒΑ 
«Λινοπερπμάτων». (Εορτή 5 Δε­
κεμβρίου, Παρασκευή), Ρογδιάς.

Κοινότης Ρογδιάς - Γενικά έξο 
δα - Εργολάβου κ. Βαρσαμά Εμ.

Γ ιαρμισάκης Μανώλης 5000 
δρχ.. Σταματάκης Χαρίδημος 1. 
000 δρχ.. Μεσσαριτάκης Νικόλα 
ος 2.000 δρχ., Κεφαλογιάννη Μα 
ρία - Όλγα 1000 δρχ., θεοδοσά 
κης Γεώργ. 1000 δρχ., Κεφαλο- 
γιάννης Βαγγέλης (Χρονοβαγγέ- 
λης) 1000 δρχ., Παρασύρης Μι­
χαήλ 2000 δρχ., Αεράκης Βασί 
λης 2000 δρχ. Στρατάκη . Ρόδάν 
θη 1000 δρχ., Στρατάκη Θεανώ 
1000 δρχ., Κεφαλογιάννης Γιάν

νης (ΧρονρΥϊάννης) 1000 δρχ. 
Πικουλαντώναινα 500 δρχ., Κασ 
σαπήκης Χριστοφ. 1000 δρχ. 
Κασσαπάκης Νικ. 1000 δρχ. Ά­
γνωστη γυναίκα 1000 δρχ., Δαμι 
ανάκης Ιωάν. 5000 δρχ. Ψαρράκη 
Πηνελόπη 5000 δρχ., Αβράμη Αγ 
γελική 5000 δρχ., Ξενοδοχείο «Α 
πολλώνεια» 40.000 δρχ., Ξενοδο 
χείο «Ακτή Ζευς» 20.000 δρχ.. 
Τσιμέντα «Ηρακλής» (3) τόννους 
τσιμέντο, Τσιμέντα «Τιτάν» (3) 
τόννους τσιμέντο, Υγραέρια Πε 
τρογκάζ 30.000 δρχ., Μαυρακά- 
κη Ελένη 32.000 δρχ. Τριγύρη 
Ευαγγελία 43.000 δρχ., Λαζοπού 
λου Περρεφόγη 30.0Q0 δρχ., Μα 
νούσου Ειρήνη 20.000 δρχ.» 
Φλουρήκη Καίτη 30.000 δρχ. 
Σταυρακάκη. Αναστασία 12.000 
δρχ., Μεταξάκη Ελένη 5.000 δρχ 
Μεταξάκη Ράνια 5.000 δρχ., Πε- 
τρύση Λίτσα 5.000 δρχ., Σισκσ 
κη Αικατ. 1000 δρχ., Κοντάκη Ευ 
αγγελία 2.500 δρχ., Κεφαλογιάν 
νης Κρίτ. 10.000 δρχ., Κεφαλο- 
γιάννης Ηρακλ. 10.000 δρχ., Κε 
φαλογιάννης Μιχαήλ 10.000 δρχ, 
Κεφαλογιάννης >.τέλ. 3.000 δρχ., 
Κεφαλογιάννης Βαγγ. 2.000 δρχ. 
Κεφαλογιάννης θεοδ. 1000 δρχ. 
Κεφαλογιάννης Γιάννης 1000 δρχ

Γενικό Σύνολο 349.000 δρχ. 
Ηράκλειο 30 Ν)ρίου 1986

Εκ της Ενοριακής 
Επιτροπής Ρογδιάς

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 7 Δεκεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

40θήμερο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Νικολάου Ν. Αλικαρνασ 
σού για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συ 
ζύγου, πατέρα, υιού, αδελφού, θείου και παππού

ίΓ ί ϊ

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΚΟΥΤΣΟΥΡΑΚΗ
και παρακαλούμε όλους που τιμούν την μνήμη του όπως 
προσέλθουν και ενώσουν μαζί μας τις προς τον Ύψιστον
δεήσεις τους.
Η σύζυγος: θέμης Κουτσουράκη.
Τα τέκνα: Γιάννης και Σοφία Κουτσουράκη, Μαρία και 
δρέας Χατζημιχαήλ.
Η μητέρα: Πόπη Κουτσουράκη.
Οι αδελφοί: Κώστας και Κούλα Κουτσουράκη, Στέλιος 
Λέλα Κουτσουράκη, Ελπίδα και Μιχάλης Δροσοτάκης, 
ρϊα Κουρουκιαβούρη, Καίτη και Χριστοφ. Τρυπάκης.
Οι εγγονοί. οι ανεψιοί, οι λοιποί συγγενείς.

Αν

και
Μα

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 7 του Δεκέμβρη στις 8,30 π.μ. στον Ι.Ν.

Αγ. Νικολάου Αλικαρνασσού τελούμε 4Οθήιμερο μνημόσυ 
νο για τήν ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας συζύ 
γομ, μητέρας και γιαγιάς

ΜΑΡΙΑΣ ΦΡΑΓΚΟΥ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα- 
στούν.
Ο σύζυγος: Ιωάννης Φράγκος.
Τα παιδιά: Αννα και Γεώργιος Καλαμάς, Μανώλης και Ελέ 
νη Φράγκου, Κων)νο'ς και Νίτσα Φράγκου, Πόπη και Ευαγγ. 
Βόζικάκης. Μηνάς και Αλίκη Φράγκου, Ζωή Φράγκου, Νί­
κος καί Αννα Φράγκου, Αγγελική και Κων)νος Μελιώτης. 
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την . Παρασκευή 5 Δεκεμβρίου και ώρα 8, 

30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου Πόρου 40θήμερο μνημόσυ 
νο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύ 
γου, πατέρα και αδελφού

Ο 
ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΔΡΑΚΩΝΑΚΗ 

Συντ)χου Λιμενεργάτη 
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνόυην του όπως πα 
ραστούν.
Η σύζυγος: Ελένη Δρακωνάκη.
Τα παιδιά: Σταύρος και Αννα Δρακωνάκη, Αλεξ. και Αικατ. 
Αρακωνάκη, Ιωάννης ‘'άΐ Μαρία Δρακωνάκη, Παντελής και 
Μαρία Κυριακάκη.
Οι αδελφοί: Κων)νος και Πανωρέα Δρακωνάκη.



Πέμπτη 4 Δεκεμβρίου 1986

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Κυρίες και δε­
σπθιγί^ς ΙίίΡδφφ έμβολο πολ­
λά χρήματά άξιοποιώντας τον 
ελεύθερο χρόνο σας εργαζόμε­
νες σαν ντήλερ. ΔΙΑΒΕΤΟΫΜΕ 
κοσμήματα, δερμάτινα, εσώ­
ρουχα, πιζάμες, φόρμες, μπουρ­
νούζια, κουβέρτες. Ακόμα πρω­
τότυπη συσκευή που καθαρί­
ζει τα πάντα μέσα στο σπίτι 
και σε πολύ καλές τιμές κρύ­
σταλλα, ταψιά ανοξείδωτα, σετ 
φαγητού κλπ. Μεγάλες προμή­
θειες, πριμ, δώρα. Πληροφορί­
ες τηλ. 256287 ή 256334'

(Ζ 839) 1—25
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ηλεκτρασυγκολλητής.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά του Τεχνικού 
Γραφείου Μαραγκάκη - Φωτει- 
γάκη απόφοιτος ΤΕΙ Δομικός 
ή Συγκοινωνιακός. Δικαιοσύνης 
51, τηλ. 223515.

(Ζ881) 1—6
ZHT^IT^I βοηθός λογιστού νέ­
ος ή νέα, πτυχιούχρς ή μη δια 
μόνιμη apyacria. ^ρ γνωρίζουν 
στοιχεία ' μηχανογράφησης ‘ και 
κομπιούτερ. Πληροφορίες Κων) 
νος Μπαντουβάς, τηλ. 222.213 
— 224.011, κ. Χαρούλα 242.106 
— 241.350.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς 
για τη φύλαξη δύο παιδιών ό­
λη μέρα. Παραχωρείτα; και σφέ- 
γη. Πληροφορίες τηλ. 232673.

(Ζ921) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ζαχαροπλάστης. Πλη 
ροφορίες τηλ. 232538.

(Ζ918) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 4 κυρίες άνω_των 
30 ετών για να εργασθούν σε 
εταιρία καθαρισμού με έδρα το 
Ηράκλειο. Τηλ. 225222 από 8 -
1 και 5 - 8 μ.μ. 

(Ζ 917) 1—3
(Ζ 869) 1—7 ΖΗΤΕΙΤΑΙ καπέλα για να εργα-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ντόπερμαν 
καθαρόαιμο, 3 μηνών, 
τηλ. 242752.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ελαφρώς

θηλυκό 
Πληρρφ.

1—3 
μεταχει-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφενείο μέσα στη 
Λαχαναγορα ΣΥΝ)ΣΤ1ΚΗ ΕΠΕ.
Πληροφορίες 7-2 π.μ.: εντός.

(Π 819) * 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ελαιόδενδρα 7 
στρέμματα στη θέση Μαλάδες. 
Τηλ. 225065.

(Π 7<3) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στο Τσα 
λικάκι (Αγία Μαρίνα) από ιδιό­
κτητη. Φως, νερό, τηλέφωνο, 
αιστική συγκοινωνία. Πληροφο­
ρίες στο τηλέφωνο 288764.

(Π 709) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος μονο-

Πληροφορίες · τηλ. 
τις ώρες.

(Ζ 882)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα 
σαν μπαργούμαν

237573 όλες

να εργασθεί 
στο μπαρ

«ΖΟΡΜΠΑΣ». Πληροφορίες τη­
λέφωνο 761064, κ. Γιώργο, οπό 
10-2 και 6-12 μεσάνυκτα.

(Ζ 884) 1—7
ΜΑΓΕΙΡΑΣ πεπειραμένος, ΖΗ­
ΤΕΙ νυκτερινή εργασία για τα 
ΣΙαββατοκύρΐόίκα ή και τις κα­
θημερινές ιμιε μειωμένο ωράριο. 
Τηλ. 238991, απογευματινές ώ­
ρες.

(Ζ874) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από την εται­
ρία ΛΑΒΑ Α.Ε. τεχνίτης 
οχημάτων μηχανημάτων, 
για μόνιμη απασχόληση 
στις εγκαταστάσεις του 
ορυχείου της στο Αλτσί 
Σητείας. Πληροφ. τηλ. 
0843)94260 ή στα γρα­
φεία Β. Κορνάρου 111 Ση 
τεία. Επίσης στο τηλ.
0843)22294. 

(Ζ894) 1—4

ΜΟΥΣΙΚΟ δίδυμο (κιθάρ^ - 
φλάουτο - τραγούδι) με ελαφρό 
και ξένο μουσικό πρόγραμμα, 
ζητά εργασία για τη χειμερινή 
περίοδο. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 237644.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να εργασθεί 
στην καφετέρια «ELYSEE». Για 
περισσότερες πληροφορίες στο 
κατάστημα και από 6-1? μ.μ., 
παραπλεύρως ΟΤΕ, Καπ. Χα-

σθεί στην καφετέρια - 
«LA CITE». Πληροφορίες 
τις 7 μ.μ. Τηλ. 280263.

(Ζ 919)

PUB 
μετά

1—5

ραλάμπη 1. 
(Ζ 846) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα για τα­
βέρνα. Ώρες εργασίας βραδυ- 
νές. Τηλ. 239021.

(Ζ 893) 1-5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ψήστης ή βοηθός 
σερβιτόρου στο σουβλατζίδικο 
ΛΟΤΖ1Α, δίπλα από την Τράπε­
ζα Πίστεως, Καλλεργών 98. Πλη 
ροφορίες εντός.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λρντζέρα γιρ 
ταβέρνα. Τηλ. 253147 ώ­
ρες 8—2 μ.μ.

(Ζ920) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας για ταβέρ­
να - συζερί, οδός Λοχαγού Μα- 
ρινέλη 13 (ηλ. Πειραιώς).Τηλ-

(Ζ 895) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από βιοτεχνία ε­
τοίμων ενδυμάτων πεπειραμέ­
νες κοπτοράπτριες και γαζώ- 
τριες. Πληροφορίες τηλέφωνα 
251802 και 255908.

(Ζ871) 1-S
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βάήΒός απο εργα­
στήριο επισκευής ψυγείων-πλυ­
ντηρίων. Απαραίτητη προ’υπη-
ρεσία. Τηλ. 256000.

(Ζ 863)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς για 
γασθεί στην καφετέρια 
MIS». Τηλ. 282655 από 

(Ζ 855)

1—6 
να ερ- 
«ARA- 
5 μψ.

1—5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Μία κοπέλα ή κυ­
ρία γα εργασθεί πρωινή βάρ­
δια και δύο κοπέλες για την 
νυκτερινή βάρδια μπό την κα- 
φετέρια - πιτσαρία - PUB πο- 
λυτ^ξίας «KRI - KR1», Εθνικής 
Αντιστάσεως 99, τηλ. 220757 
— 228354 — ^^6.

(Ζ732) 1—20

ΓΡΑΦΕΙΟ ΓΕΝΙΚΟΥ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ

ΖΗΤΑ
ΥΠΑΛΛΗΛΟ ΚΡΑΤΗΣΕΩΝ - ΓΡΑΜΜΑΤΕΑ
ΓΝΩΣΕΙΣ:

ΛΟΓΙΣΤΡΙΑ
ΓΝΩΣΕΙΣ:

Γερμανικά, TELEX, Στενογραφία 
Προϋπηρεσία, (θέση μόνιμη)

Ε.Τ.Ο.

Γερμανικά ή Αγγλικά, COMPUTER 
Προ'υ πηρεσίο σε Γραφ. Ταξιδίων 
(θέση μόνιμη)

ΚΡΗΤΗΣ: Πλατεία ΑΥ· Δημητρίου
ΗΡΑΚΛΕΙΟ — Τηλ. 287589 — 244140

ΕΝΕΧΥΡΟΔΑΝΕΙΣΤΗΡΙΟ
ΠΡΟΣΦΟΡΑ

Για όσες κυρίες θέλουν να γυαλίσουν τα παλιά 

τους χρυσαφικά

Τα γυαλίζουμε και τα παίρνετε σε 5 λεπτά 

ΔΩΡΕΑΝ

Πλατεία Κορνάρου 46

1 ος όροφος

ΕΝΕΧΥΡΟΔΑΝΕΙΣΤΗΡΙΟ
'; ΕΝΕΧΥΡΙΑΖΩ ΚΑΙ ΑΓΟΡΑΖΩ

255313'
(Ζ 922) 

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέα 
λο το χρόνο, 
χείρηση στον

1—2 
για καφετέρια ό- 
σε σοβαρή επι- 
Κόκκινο Πύργο,

με εξασφαλισμένη στέγη - φα­
γητό. Πληροφορίες κ. Χρηστά- 
κη, τηλ. p8S?)51588, β -12 μ.μ.

(Ζ 848) 1—10

ΑΠΟ ΕΤΑΙΡΕΙΑ στερεοφωνικών 
ζητείται υπάλληλος με γνώσεις 
ηλεκτρονικής σε θέματα στερε­
οφωνίας αυτοκινήτων. Απαραί­
τητα: α) Απολυτήριο Στρατού, 
β) Προϋπηρεσία τουλάχιστον 
(2) χρόνια, γ) Συστάσεις. Απο- 
στείλστε ιδιόχειρο βιογραφικό 
σημείωμα στην Τ.θ. 1499 Η- 
ράκλεο. θα τηρηθεί απόλυτη 
εχεμμθειμ.

(Ζ821) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για μπαρ - 
γούμαν για την καφετέρια -PUB 
«LENA», λεωφ. Ικάρου 84. Πλη- 
ροφορίες τηλ. 227782, κ. Λένα, 

(Ζ 837) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από το Τεχνικό 
ιΓραφείο κ. ΣΕΛΛΟΥΝΤΟΥ για 
έργα στον Νομό Λασιθίου: 1) 
ιΕργοδηγοί με πείρα σε έργα ο- 
δοποΓί’ας - οικοδομικά - απο" 
χετεύσεις. 2) Τεχνίτες καλου­
πατζήδες, χτίστες, σοβατζήδες, 
πλακάδες κλπ. Τηλ. 226622 — 
226310, ώρες 9-2 και 7-9.

(Ζ 824) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για οδοντοτεχνικό 
εργαστήριο, βοηθός και μικρός. 
Πληροφορίες Γιαννίικσυ 25, τηλ.
241380 —241534.

(Ζ 888) 1—7
ΑΓΓΛΙΔΑ ζητά δουλειά σαν BA­
BY SITTER. Τηλ. 821329 από 
12-4 το μεσημέρι. Ζητήστε τη 
δεσποινίδα Σούλα,

(Ζ 889) 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ φανοποιοί και βα­
φείς αυτοκινήτων, τεχνίτες , και 
βοηθοί. ΪΚΑ και ικανοποιητικό 
ημιεροιμίσθιο. Τηλ. 251109 ή
227359.

(Ζ 770) ι—20

ρισμένες βιντεοκασέτες δρχ. 3. 
000 η μία. Επίσης ζητείται συ­
νεργάτης για δεύτερο κατάστη­
μα. Πληροφορίες εντός του κα­
ταστήματος VIDEO CLUB KRI- 
ΤΙ, δί πλα στα Δέμα το Ολυμπ ι α­
κής

(Π 863) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειος οικία μετά 
ημίσεος οικοπέδου, επί ακινή­
του στην οδό Ζωγράφου 13. 
Πληροφορίες τηλ. (01) 7229994

ΠΩΛΕΙΤΑΙ το ήμισυ ή μέρος 
επιχείρησης καφέ - μπαρ στο 
κέντρο του Λιμ. Χερσονήσου. 
Πληροφορίες τηλέφ. 241121 — 
223447.

(Π 807) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ έπιπλα γραφείου, 
ελαφρώς μεταχειρισμένα σε α­
ρίστη τιμή. Τηλ. 229103, ξε-
νσδοχείο «Ατλαντίς».

(Π 685)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ VESPES
GIO, παπάκια YAMAHA,

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο ΛΙΝΤΟ παραθα­
λάσσιο οικόπεδο 1000 τ.μ. (ή 
και 2 οικόπεδα των .500 τ.μ.) 
σε τιμή ευκαιρίας μόνο δρχ. 3. 
500 το μέτρο. Τηλ. 01)3604067 
ή 3636690 και 237734.

(Π 831) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ρετιρέ μέσα στην πό­
λη 3άρι και 5άρι. Πληροφορίες 
τηλέφ. 287992 και το βράδυ 
238139 — 242539.

(Π 832) 1—5
ΕΤΟΙΜΟΠΑΡΑΔΟΤΑ 2άρια ΠΩ­
ΛΟΥΝΤΑΙ στο Κομμένο Μπεντέ­
νι. Τηλέφ. 287992 και βράδυ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο μέ 
κουζίνα και ντους. Επίσης πω­
λείται μονοκατοικία Ν. Πεδιώ- 
tcu 10. Τηλ. 280136’

1—1 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπόγειο 50 τ.μ·. 
κατάλληλο για αποθήκη με ιδι­
αίτερη είσοδο, οδός Μονής Τσ- 
πλού, Πατέλλες. Τηλ. 223980.

κατοικία 3 
και λοιπών 
Λευκωσίας.
251756.

(Ε 725)

κυρίων δωματίων 
χώρων ,στην οδό 
Πληροφορίες τηλ.

ι
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αίθουσα 110 μ2 
στην οδό Ανθέων και Βαθυπέ- 
τρου. Τηλ. 285247, ώρες κατα-
σΤημάΤων. 

(Ε719) 1—7

(Ε772) 1—10

1—10 
PIAG-
ΗΟΝ-

238139 — 242539.
(Π 833)

ENCIKIAZETAI ισόγειο δωμά­
τιο με κουζί\*χ Πληροφορίες 
οδός Μονής Καρδιωτίσσης 55. 
Τηλ. 284964.

(Ε 771) . 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ για εργαζόμε­
νους δωμάτιο με καινό μπάνιο 
και κουζίνα. Τηλ. 233040.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στη Λ. Κα­
λοκαιρινού 249 στον α' και β’ 
όροφο δύο ενιαίοι χώροι των 
65 τ.μ. και ένας των 25 τ.μ., 
κατάλληλοι για γραφεία και. ε-,; 
παγγελματική στέγη. Τηλέφωνο
289434.

(Ε 679) 1—15

1—5 (Ε770) 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά- 
ρι,' πολυτελούς κατασκευής, 
στην περιοχή της ΟΑΣΗΣ. Πλη­
ροφορίες τηλ. 242279.

(Π 864)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχρίριση 
RIA-PUB περιοχή 
Πλήρης εξοπλισμός, 
ρίες τηλ. 244326'

(Π 859)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 128

1—5 
CAFETE- 
Στρλίδα. 

Πληρρφο-

1—15
3Ρ εις α-

ρίστη κατάσταση (δεκτός κή^ 
θ-ε έλεγχος), β' εξάμηνο 1979. 
Τιμή 930.000 δρχ. Τηλ) 222321.

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΗ μονάδα Α' κα­
τηγορίας πλησίον Ηρακλείου 
ζητά εποχιακή απασχόληση 
πρσΊ'στάμεγο και υπαλλήλους 
υποδοχής. Άριιστα γερμανικά 
και αγγλικά Μαινκουράντ. Πε­
νταετής - τριετής προϋπηρε­
σία ανάλογη μονάδα. Βιογρα- 
φικό σημιείωμα, φωτογραφία
και τηλέφωνο. TAX. 
2009 Νέο Στάδιο.

(Ζ 885)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για

DA και YAMAHA ΕΝΤΟΥΡΟ XT
125 CC. Τηλ. 224919. 

(Π 716) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο επιβατη­
γό Ι.Χ. μάρκας FIAT 128, μο­
ντέλο 1977, εις αρίστη κατά­
σταση. Πληροφορίες τηλ. 0897)
31513'

(Π 765) 1—7

(Π 860) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσικλέτα SUZUKI 
GSX 400 Ε, μοντέλο, '83. Τιμή 
320.000 δρχ. μετρητοίς. Τηλ. 
222321.

(Π 861) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: Ελαιοραβδιστικό 
τύπου «Καμπιτάκη» σε αρίστη 
κατάσταση και σε συμφέρουσα 
τιμή. Μικρός αεροσυμπιεστής 
ισε αρίστη κατάσταση. Μέθο­
δος αγγλικής, οπτικααικούστΓκό 
σύστημα, με σειρά βιβλίων και 
κασέτες. Σάμπα ξύλων ειδικής 
κατασκευής. Τηλ. 256252.

(Π 850) 1—4
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται CITROEN 
AXEL. Πληροφορίες κατάστημα: 
«Βαλεντίνο», Λ. 62 Μαρτύρων 
14. Τηλ. 255966.

(Π 851) .1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 270 τ.μ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσονιέρ-α στο Μα 
σταμπά 29 τ·μ·, οδός Μαιάν­
δρου 7. Τηλ. 258009.

(Π 704) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι σουλτανί πε­
ρίπου 6 στρεμ. ποτιστικό 5-6 
ετών στις Βούτες. Τηλ. 232367.

(Π 817) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα πολυτε­
λούς κατασκευής 1986, 103 τ.μ. 
στο Μασταμπά (Δαμασκηνού 
46). Πληροφορίες τηλ. 0841)
32254.

(Π -627) 1—15
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Στο κέντρο της πό­
λης, διαμερίσματα των 5 και 4 
δωματίων πωλούνται σε τιμή 
μεγάλης ευκαιρίας και ετοιμο­
παράδοτα. Τηλ. 283934.

(Π 678) 1—20

ΘΥΡΙΔΑ

1—6 
να εργα-

εξ αιδιαιρέτου εντός 
στη θέση Κηπούπολη, 
φιορίες τηλ. 226930.

(Π 854)

σχεδίου
Πλη,ρο-

1—5
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται οιίικόπεδο 
2 ή 4 στρέμματα, 300 μ. «από 
τη θάλασσα, με πανοραμική 
ιθέία, ανάμεσα Αγίας Πελάγιας 
καΐι ^όλ-ου Λυγαριά/ς, κοντά 
στο ξενοδοχείο «ΠΑΝΟΡΑΜΑ». 
Πληροφορίες τηλέφ. 242338 —
221917.

(Π 855) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οιικοπεδαγρός 100 
μέτραι σνατολιικώς του Βενιζε- 
λείοσ Νοσοκομείου μιε δύο- προτ 
ισάψιεις 1.1280; τ.μ. Το μέτρο 2. 
7CU δρχ- Πληροφορίες τηλέφ. 
225.227 και 284.962 (οικίας).

('Π 856) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εις πε- 
-ριοχή-ν Γαζανός Κάμπος, μετα­
ξύ ξενοδοχείων DOUPHIINi BAY 
και APOLL ΟΝ IΑ σε τεμάχια των 
500 - 1000 - 2000 M2 σ® λογι­
κές τιμές, απολύτως μετρητοίς. 
ΙΠληροφορίιες τηλ. 821225.

{Π 849) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιβατικό GALLANT 
1300 ελεγμένο από το ΚΤΕΟ. 
Πληροφορίες τηλ. 227592 και
283449.

(Π 8512) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ βέσπα τύπου Μπα- 
ζάζ 150 C.C., σε καλή κατά­
σταση. Τιμή 75.000 δρχ. Πλη­
ροφορίες τηλ. 226974.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο δια­
μέρισμα (STUDIO) στο κέντρο 
του Ηρακλείου, πολυτελούς κα-

(Ε 698) »—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι στις Με- 
σαμπελιές, κοντά στα παλιά ΚΑ

(Π 803) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 διαμερίσματα, 
το ένρ περατωμένο και το άλ­
λο ημιτελές, επί παρόδου Λεω­
φόρου Ακαδημίας, σε κσλή τι-

τασκευής για μικρή 
διάρκεια (1-6 μήνες), 
φορίες τηλ. 288543 — 
— 282289’

χρονική 
Πληρο- 
251995

ΤΕΕ. Τηλ. 711292.
(Ε728) 1—5

μή. Πληροφορίες τηλ.
από 5-9 μ.μ»

(Π 804)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κτήμα
στρεμμάτων στη

15

228745,

1—5 
περίπου

Λιγόρτυνο.
Πληροφορίε^ Ειρήνη Παπάζο­
γλου, Λιγόρτυνος ή τηλέφ. 01)
7797967'

(Π 801) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1.800 τ.μ., 
στην είσοδο της κωμόπολης 
Μοίρες. Πληροφορίες τηλέφωνο 
234065.

(Π 809) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα στου 
Κόκκινη Χάνι, .105 τ.μ·. Τηλέφ. 
282727 — 283751 — 253033.

(Π 784) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εργοστάσιο μαρμά­
ρων σε πρόσοψη κοινοτικού 
δρόμου Πόμπιας - Αληθινής, με 
ικτιριακή εγκατάσταση αξίας ε­
νός εκατομμυρίου, επί οικοπέ­
δου 7 στρεμμάτων, κατάλληλο 
για ελαιουργείο, με ηλεκτρικό 
ρεύμα. Πληροφορίες τηλ. 0821)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί
1—1

60 τ.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα α' 
όροφος στην Αλικαρνασσό, ένα­
ντι «Ηροδότου». Τηλ. 243365.

(Ε 739) 1—5

στα Παλαιό ΚΑΤΕΕ. Τηλέφωνο
861208.

(Ε -664) 1—12

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ για κοπέλα γκαρ 
•σονιέρα σε νέα πολυκατοικία 
στον Πόρο. Πληροφορίες τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 150τ. 
μ., με πατάρι, πίσω από Πανα­
γία Μασταμπά. Τηλ. 234463.

283471 — 243763.
(Ε 756) 1—3

(Ε 712) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημΓυ’πόγειο κα 
τάστημο 30 τ.μ. με W.C. στην 
οδό Μ-εραμβέλου 4, έναντι Δή­
μου. Πληροφορίες τηλ. 226733.

(Ε 477) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 
-επιπλωμένες για εργένηδες στις 
Κάτω Γούβες. Τηλ. 285235 και
281015.

(Ε 753) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ευρύχωρο δυά- 
,ρι με αποθήκη. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 285121.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 120 τ. 
’μ. στη Λεωφ. 62 Μαρτύρων 
(Τσαλικάκι), παραπλεύρως Κρη­
τικά Μάρμαρα. Πληροφορίες ε­
ντός.

(Ε 757) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΩ εντός της πόλεως 
50 μέτρα από τα Λιοντάρια 
ί«ΠΑΠ») ισόγειο - ανώγείο με 
2 μπαρ, πλήρως εξοπλισμένο. 
Τηλ. 230121 ή βραδυνή ώρα . 
στο μαγαζί, Ψαρομηλίγκωγ 15.

(Ε 673) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ άδειο πώλήσεως 
τσιγάρων. Πληροφορίες τηλέφ. 
243228.

(Ε 748) 1—3

Παλιά χρυσαφικά, ασημικά, βίντεο, τηλεοράσεις, ί* 

στερεοφωνικά, πρλιές αντίκες, δόντια χρυσά 

Για οποιαδήποτε ανάγκη σας επισκεφτείτε μας

3; Πλατεία Κορνάρου 46 ;

I» Ιος όροφος ;

1
3 ALFA

ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΩΝ ΔΩΡΩΝ
Για σας που γνωρίζετε την αξία την αμεσότητα και την 

αποιελεσματικότητα της προβολής μέσω ενός Διαφημιστι < 
■κού Δώρου, αναλαμβάνουμε να σας Διαφημίσουμε με Δια­
φημιστικούς Αναπτήρες. Στυλό, Σταχτοδοχεία. Μπρελόκ, 
Ρολόγια τοίχου, αυτοκόλλητα, ZnipTfl σε μεγάλη ποικιλία 
και πολλά άλλα δώρα που προβάλλουν την Επιχείρησή σας.

Με ένα τηλέφωνο σας θα σας έλθει 0 Αντιπρόσωπός μας 
για να σας δειγματίσει.

Τηλέφωνο: 257261 — 226823 κ. Μιχάλη.

σθεί στην καφετέρια - PUB 
«ΕΛΛΗ». Πληροφορίες εντός, ο­
δός Σμύρνης 4 (έναντι ξενοδο-

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσμα­
τα κατασκευή επιμελημέ- | 
νη, θέση προνομιούχος. 
Πληροφ. Δημ. Καπετανά 
•κης Πολ. Μημανικός, τηλ. 
221727.

χείου «Μεντιτεράνιαν»). 
250820'

(Ζ 877)

Τηλ.

1—10
ΑΠΟ ΕΤΑΙΡΙΑ ζητείται προ- 
γραιμματιστής Η)Υ σε γλώσσα
COBOL με 
πολύ καλή 
ικής. Τηλ. 
φείου.

' (Ζ 878)

σχετική 
γνώση

221300,

πείρα και 
της αγγλι- 
ώρες γρα-

ΑΠΟ Τεχνική Εταιρεία ΖΗΤΟΥ­
ΝΤΑΙ ΥΠΒΡΓΟΛΑΒΟΙ φατούρα 
για: 1) Κτισίματα δρομικά 1. 
000 M2, μποτικά 200 M2. 2) Ε­
πιχρίσματα‘3.000 M2 (σε μονο­
κόμματες επιφάνειες τούβλου 
και μπετόν). 3) Αποπεράτωση 
ελαιοχρωματισμών μεγάλου δη­
μόσιου έργου. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 284155, ώρες γραφείου.

(Π862) 1—20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Ελαιουργείο 
πλήρες, κλασσικού Τύπου 
με 2 υπερπιεστήρια 16 ιν 
τσώγ, 2 διαχωριστήρες, 
αποφυλλοτήριο κλπ. εξαρ 
τήματα. Τηλ. 224455.

(Π853) 1 — 10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3ά 
ρι στην θέρισσο. Πληρ.
τηλ. 254602 ώρα 
μ.μ.

(Π857)

5—7

1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA MB - 
50 σε καλή κατάσταση και 
σε λογική τιμή. Τηλ. 252- 
179.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
Σε συμφέρουσα τιμή κατάστημα 55 τ.μ. με πατά­
ρι, στην οδό Μητσοτάκη 19, επί της πλατ, έναντι 
ξενοδοχείου «ΞΕΝΙΑ» τηλ. 284065 και 284275.

(Ζ 887) 1—5
(Π858) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες και βοη­
θοί ηλεκτρολόγοι. Τηλ. 224505 
κ. Καστανάκη.

(Ζ 805) 1—10

ΝΕΟ «ΕΝΕΧΥΡΟΔΑΝΕΙΣΤΗΡΙΟ»

I
 Εθνικής Αντιστάσεως 170

Αγοράζουμε χρυσαφικά και ο,τιδήποτε αντικείμενα ;

αξίας, και πουλάμε. ;

Για μια έκτακτη ανάγκη σας, επισκεφθήτε μας.

«ΕΝΕΧΥΡΟΔΑΝΕΙΖΟΥΜΕ» και πουλάμε.

ΚΟΣΜΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ

« Λ I Ν Τ Ο »

■ ΚΛΙΤΗ ΑΜΠΑΒΗ
■
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ΠΛΟΥΣΙΟ ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

Το Κέντρο διατίθεται για Συνεστιάσεις - Γόμους.

Για φοιτητές έκπτωση 30ο)ο

Σοφ. Βίνιζέλου 103 (ΤΑΛΩΣ)

Τηλ.: 255469 — 255470

Δ)νση: ΘΑΝ. ΜΑΓΚΑΚΗΣ
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(Π 708) 1—10
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1—10

(Π 799) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οιικοπεδαγρός 4,1)2

στην πε­

1—10

1—10

(Π 451) 1—20

1—3

(Π 674) 1—10

ΧΕΙΡΙΣΤΗΣ χωματσυργρκών μη­
χανημάτων ζητά ανάλογη εργα­
σία. Πληροφορίες τηλέφ. 0897)
31761.

(Δ 988)

και 31142.
(Π 764)

στην πε- 
Πληροφο-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL ASCONA SR 
DE LUX, μοντέλο '80, 1200 CO 
σε αρίστη κατάσταση με 30. 
000 χιλιόμετρα. Τηλέφ. 0894-

ΕΜΠΕΙΡΟΣ μάγειρας αναλαμβά­
νει μπουφέ και τραπέζια σε σπί­
τια και σε μαγαζιά για εγκαί­
νια. Πληροφορίες τηλ. 252256.

29080 — 0831)28647.
(Π 834)

287252 — 821340.
(Μ1964).

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ελαφρώς μεταχει­
ρισμένα μπαμπού κατάλληλα 
για καφετερία. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 285489, ώρες καταστη­
μάτων.

ΔΙΑΦΟΡΆ

1—5 
φροντίδα 
στο σπίτι

(Δ 987)
ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΩ την 
παιδιού 2-5 χρόνων 
μου. Τηλ. 223366.

(Δ 989)

περίπου στρεμμάτων 
ριοχή Κόκκινη Χάνι, 
ρίες τηλ. 227395, 

(Πΐ'97) '
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο

PATENT 7330&

ΐ" “ Λ

k.TiAMAKH?

τηλ. 224· 851

at

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιβατικό αυτοκίνη­
το VOLVO 122. Πληροφορίες 
τηλ. 230021.

(Π 783) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καινούργιο αυτοκί- 

’νητο μάρκας ZASTAVA, πέντε 
μηνών, λόγω αναχωρήσεως. Τη­
λέφωνο 228848.

(Π 805) 1—8
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μετοχές «Μ1ΝΩ1- 
ΚΩΝ ΓΡΑΜΜΩΝ». Πληροφορί­
ες τηλ. 224542.

ριοχή Φορτέτσας 155 τ.μ. Πλη­
ροφορίες τηλ. 253766.

(Π 795) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση ΝΤΙ- 
ΣΚΟΤΕΚ «COSMOS» στα Μά- 
λια, επί της παραλιαικής λεωφό­
ρου. Μόνο σοβαρές προτάσεις. 
Πληροφορίες τηλ. 0897 - 31823

ΜΕΤΑΞΥ Μασταμπά και θερίσ- 
Hou, στην οδό Δαμασκηνού ΠΩ 
ΛΕΙΤΑΙ οικόπεδρ 430 M2 με 
πρόσοψη 20 μ. Πληροφορίες 
τηλ. 284155, ώρες γραφείου.

(Π 766) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 70 τ.μ. 
προσόψεως, αγπτολικό, καλής 
κατασκεμής, κοντά στα Γυμνά­
σια θερίσσου. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 252216.

31215.
(ιΠ 823)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ S1TROEN GS σε α­
ρίστη κατάσταση, περασμένο 
από ΚΤΕΟ. Δεκτός κάθε έλεγ­
χος. Τιμή 860.000 δρχ. Πληρο- 
φοιρ ίες Τήλ. 227372 — 280158'

(Π 822) 1—6

ΜΑΔΗΜΑΤΑ 
ΓίΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙφσθήιματα-ρσυ- 
μανικής για όσους θέλουν να 
σπουδάσουν' . στη Ρουμανία. 
ιΠληροφσρί'ές τηλ. 232696.

(Μ 989) . . 1—4
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ κοπέλα Ανωτάτης 
ΒιΌμηχανί'Κής πσραδίδει μαθή­
ματα Μαθηματικών σε μαθητές 
(ΓυιμνασΊσυ. Επίσης αναλαμβά­
νει μαθητές Δημοτικού Σχολεί­
ου σε όλα τα μαθήματα.

(Μ 990) 1^2
ΧΗΜΙΚΟΣ καθηγητής, μ·ε φρο­
ντιστηριακή πείρα, παιραδίδει 
μαθήματα σε μαθητές Γυμνα­
σίου - Λυκείου. Αναλαμβάνει υ­
πεύθυνα προετοίιμασία για 1η, 
,2η ΔΕΣΜΗ. Πληροφορίες τηλ.

4 αυτόματο
a ακίνδυνο
β ε^φρύ ■ ευχολομετακίνητο
e οικονομικό
^με^ζ απόδοσης

ΔΕΝ ΠΡΟΚΑ/ίΕΙ ΖΗΜΙΕΣ ΣΤΑ ΕΛΑΙΟΔΕΝΤΡΑ

Πρατήριο ΑΕΗΙΟ: ΣΤΡΑϊτΙΓΟΥ ΔΑΓΚΛΗ 44 Κάτω Πατήσια τηλ 83.15.975 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ: ΧΡΥΣΟΣΤΟΜΟΥ 19 τηλ. 243.442

EPFO£i-A£IOi Γ'ιοϊπχαιπκή Περιοχή ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ" ’

ΔΙΚΑΙΑ

ms
ΑΝΑΧΩΡ. 21-12-86 

28-12-86 
4-1-87

Μ® λΛΆ’

ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλεί­
ται τριώροφη οικοδομή επί της 
οδού Κισάμου 34, που αποτε­
λείται από ισόγειο κατάστημα 
και ανώγειο οικία. Τιμή μονα­
δικής ευκαιρίας. Πληροφορίες 
τηλ. 227315 ή 01-9012155 α­
πό 6-9 μ.μ., κ. Φθένο,.

(Π 635) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ άπαντα τα είδη 
από SNACK BAR (ψυγείσ, φρι- 
τόζες, πλάκα, ταμειακή μηχα­
νή, ψυγείο - κατάψυξη, πάγκοι, 
μηχανή καφέ κλπ.). Πληροφο­
ρίες καφέ - μπαρ «Μουράγιο», 
Χερσόνησος.

(Π 816) 1—2
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ή ΠΩΛΕΙΤΑΙ όλος 
ο εξοπλισμός ψησταριάς σε α­
φάνταστη χαμηλή τιμή λόγω 
αναχωρήσεως (ψησταριά - ψυ­
γείο - σερβίτσιο - πάγκοι-τρα­
πέζια κλπ.). Πληροφορίες τηλ. 
258293 από 8-2 π.μ.

(Π 556) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 100 μ2 δια­
μπερές στην περιοχή Αγίου Ιω- 
άννου σε λογική τιμή. Πληρο­
φορίες τηλ. 243566.

(Π 818) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFA ROMEO (AL­
FA - SUD) 1200 CC, πεντάρι 
σασμάν, από υπάλληλο, σε α­
ρίστη κατάσταση, λόγω ανά­
γκης, μόνο 650.000 δρχ. με­
τρητοίς. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 243604 από 9-2 και 6-8
μ.μ.

(Π 770) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο POLSKI 
FIAT και μοτοσικλέτα με καλά­
θι BMW. Τιμή και για τα δύο 
500.000 δρχ. Πληροφορίες τηλ. 
238258 (από 3.30 6 μ.μ.).

(Π729) 1—6
ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΦΑΝΟΥΡΑΚΗ
Σταλίδα — Τηλ. 0897 - 61275 

και 31527
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην πε­
ριοχή Σταλίδας — Μάλια — 
Χερσόνησο - Γούβες.

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ
FISBQL

Opel Kadett 
Όσο mo 
«κοντά» 

to δείτε τόσο 
το καλύτερο!

To OpeTKadett σας κερδίζει 
με την πρώτη ματιά. Αλλά δε 
σταματά'εκεί. Όσο πιο «κοντά» το 
δείτε, τόσο διαπιστώνετε την 
τελειότητά του. To Qpel Kadett 
αντέχει ακόμα και στον πιο 
σχολαστικό έλεγχο, σ' όλες τις 
παραμέτρους: Επιδόσεις, οικονομία, 
γραμμή, άνεση, λειτουργικότητα.

Σε 4-θυρο Style Back (3 
όγκων) ή σε 3-θυρο και 5-θυρο χατσ- 
μπακ (2 όγκων) με μια τεράστια 
ποικιλία ώς προς τον εξοπλισμό και 
τον κυβισμό, το Opel Kadett είναι 
πραγματικά το αυτοκίνητο στήν 
καλύτερη του φόρμα... το δικό σας 
αυτοκίνητο.

Opel Kadett: το αυτοκίνητο 
στην καλύτερη του φόρμα.

Επίσημος Αντιπρόσωπός.

\ Mm ΒΑΣΙΛΗ
ΛΕΩΦ. 62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 4-6, ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΤΗΛ.: 229702, 229602
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ ΚΑΙ ΜΙΧΕΛΙΔΑΚΗ 21, ΧΑΝΙΑ ΤΗΛ.: 51(^4



Το θέμα Γιόννανιν οημερα 
Οα ουζπιπΟεί στην ΕΠΟ

ΣΤΟ Διοικητικό Συμβούλιο 
της ΕΠΟ θα συζητηθεί σήμερα 
το θέμα της έκδοσης δελτίου 
στον ποδοσφαιριστή Ράικο Γιά 
νανιν.

ΣΥΜΦΩΝΑ με δημοσιογραφι­
κές πληροφορίες το Συμβούλιο 
της ΕΠΟ πρόκειται να παραπέμ- 
ψει το θέμα στην Επιτροπή Κα­
νονισμών, της οποίας Πρόεδρος 
είναι ο κ. Μπουλάκης, εκπρόσω 
πος της θεσ)κης στη Διοίκηση 
της Ομοσπονδίας.

του θα είναι παρών στον αγώνα 
της Κυριακής με την Λάρισα, δια 
φορετικά οι πιθανότητες να α- 
γωνισθεί θα περιορισθούν στο 
ελάχιστο.

ΑΝΗΣΥΧΙΑ
ΓΙΑ ΤΟΝ ΔΙΑΙΤΗΤΗ

ΣΤΟΥΣ κύκλους του ΟΦΗ έχει 
προκαλέσει ανησυχία το γεγονός 
ότι στον κρίσιμο αγώνα με την 
Λάρισα κληρώθηκε διαιτητής ο
>κ. Γεωργιάδης, του οποίου η

Με πρωτοβουλία των τριών κινήσεων ειρήνης

ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ ΦΟΡΕΩΝ ΤΟΪ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ ΤΗΣ ΣΑΛΤ 2 ΑΠΟ ΤΙΣ ΗΠΑ

ΔΕΝ ΜΟΛΥΝΕΙ

Η ΕΠΙΣΚΟΠΗ ΤΗΝ ΠΗΓΗ

ΤΩΝ ΑΣΤΡΑΚΩΝ

Χθές Σήμερα Αυρι^^

ΣΤΟ μεταξύ οι ποδοσφαιρι­
στές του ΟΦΗ είχαν χθες ρεπό 
και σήμερα θα προπονηθούν 
πρωί και απόγευμα.

ΧΘΕΣ προπονήθηκε μόνος του 
ο Βλαστός ο οποίος σήμερα θα 
μπει στο κανονικό πρόγραμμα 
και αν δεν ενοχληθεί στο τραύμα

στάση στο ματς του Κυπέλλου 
ΟΦΗ — Θήβας ήταν εξοργιστι 
κή. Συγκεκριμένα ο κ. Γεωργιά- 
δης δεν άφησε να «μετρήσουν» 
δύο κανονικά γκολ του ΟΦΗ και 
δεν έδωσε τρία πέναλτυ σε βά 
ρος της Θήβας. Ας ελπίσομε ότι 
την Κυριακή ο κ. Γεωργιάδης θα 
είναι ακριβοδίκαιος.

Την έντονη διαμαρτυρία τους 
για την απόφαση της κυβέρνη­
σης των ΗΠΑ να καταργήσει τη 
συμφωνία ΣΑΛΤ 2, για τους διη 
πειρωτικσύς πυραύλους, εκφρά­
ζουν με κοινή ανακοίνωσή τους, 
ο Δήμος Ηρακλείου, οι τρεις Κινή 
σεις Ειρήνης ΑΚΕ, ΕΔΥΕΗ, ΚΕΑ 
ΔΕΑ, το Εργατο υ παλληλικό Κέν 
τρο, η Νομαρχιακή Επιτροπή κα 
τά των ξένων βάσεων, το Παράρ 
τημα της Πανελλήνιας Ενωσης Α 
γωνιστών Εθν. Αντίστασης, ο 
Σύλλογος Δασκάλων και Νηπια­
γωγών του Νομού, η Ομοσπον 
δία Αναπήρων και θυμάτων Πο 
λέμου, η Ομοσπονδία Επαγγελ- 
ματιών και Βιοτεχνών, το Επαγ 
γελματικό Επιμελητήριο και ο 
Εμπορικός Σύλλογος Ηρακλείου.

ται. «Τώρα με την επίσημη παρα 
βιάση της από τις ΗΠΑ ανοίγει ρ 
επικίνδυνος δρόμος του ξέφρε­
νου κυνηγητού του εξοπλιστικόύ 
ανταγωνισμού που οδηγεί την αν 
θρωπότητα πιο κοντά στον πυ 
ρηνικό αφανισμό και καταφέρνει 
σοβαρό πλήγμα στη διεθνή συνέν 
νόηση και τη διεθνή ασφάλεια».

Στη συνέχεια τονίζεται ότι «η 
κατάργηση της συμφωνίας δεί­
χνει ότι η κυβέρνηση των ΗΠΑ 
περιφρόνησε την παγκόσμια α­
παίτηση για τον αφοπλισμό, την 
ύφεση την Ειρήνη».

σονται οι ΗΠΑ υπέρ του πυρηνι 
κού θανάτου της ανθρωπότητας, 
να γίνονται έτσι ο Αρχάγγελος 
του ολέθρου.

Από τον πρόεδρο του Ελαι- 
ουργικού Συνίομού Επισκοπής 
Πεδιάδας κ. Σταυρουλάκη, διευ 
κρινίστηκε χθες στην «Π» ότι τα 
απόβλητα του Ελαιουργείου του 
Συν) σμού δεν έχουν προκαλέσει 
καμιά μόλυνση στο νερό της πη 
γής των Αστρακών.

ΕΣΧΑΤΟΣ

ΠΑΡΑΛΟΓΙΣΜΟΣ

ΕΜΠΟΔΙΟ ΣΤΟ ΚΥΝΗΓΙ 
ΤΩΝ ΕΞΟΠΛΙΣΜΩΝ

«Η συμφωνία αυτή ως τώρα 
ήταν ένα εμπόδιο στο κυνηγητό 
των εξοπλισμών», υπογραμμίζε-

Ηρόδοτος - Εορδαϊκός 
κληρώθηκαν στο Κύπελλο

Η απόφαση χαρακτηρίζεται 
«έσχατος παραλογισμός» και «υ 
πέρτατη παραφροσύνη» γιατί «τι 
νάζει στον αέρα μέσα σε μια νύ 
χτα, ό,τι καταχτήθηκε με σκλη 
ρούς αγώνες τριών δεκαετιών για 
ειρήνευση και εξομάλυνση της δι 
εθνούς κατάστασης».

Και η ανακοίνωση των οργα-
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΑΚΥΡΩΣΗΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

νώσεων και των φορέων καταλή 
γει:

«Είναι παραφροσύνη να τάσ-

Διαμαρτυρόμαστε έντονα . και 
ζητάμε από την κυβέρνηση των 
ΗΠΑ έστω και τώρα να αναμε- 
τρήσει τις ευθύνες της απέναντι 
στους ανθρώπους και να αναθεω 
ρήσει την απόφασή της για την 
κατάργηση της συμφωνίας 
ΣΑΛΤ 2».

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΚΟΙΝΌΤΗΤΑ ΜΟΧΟΥ - 
ΠΕΔΙΑΔΟΣ

ΑΝΑΚΟΙ Ν Ω Σ Η

Η 
δος, 
ένα

κοινότητά Μοχού - Πεδιά- 
προτίθεται να προσλάβει 
(1) μηχανικό τοπογράφο

ή πολιτικό, Ανωτέρας ή Ανω-
τάτης εκπαίδευσης, για 
κάλυψη των αναγκών της 
σύμβαση ορισμένου χρόνου 
για διάστημα 12 μηνών.

την 
με 

και

ΕΙΝΑΙ δυνατό; Αναγνώστης της στήλης, που είναι ασφαλισμέ 
νος στο ΤΕΒΕ, έλαβε από το τελευταίο 1824 δρχ. για σκτινογρα 
φίες 6.000 δρχ. που είχε κάνει κατά παραγγελία γιατρού. Γιατί; 
Να περιμένουμε απάντηση;

4-------- ►
ΟΣΟΙ επιθυμούν να αγοράσουν κάρτες της UNICEF μπορούν 

να απευθύνονται στη Γενική Τράπεζα Ηρακλείου (Καλοκαιρινού 

19) ·

4-12-86
Ν. Υόρκης 135,906 141,454
Δ. Γερμανίας 68,641 71,443
Γαλλίας 20,958 21,814
Αγγλίας 194,677 202,623
Ελβετίας 82,320 85,680
Ολλανδίας 60,217 62,695
Ιταλίας 100 μ 9,820 10,224
Δανίας 18,035 18,778
Αυστρίας 9,677 10,075
Σουηδίας 19,572 20,378
Νορβηγίας 18,004 18,745

ΑΠΟ το Πολιτιστικό Κέντρο Εργαζομένων ΟΤΕ ανακοινώθη 
κε ότι το πρόνρομυα πολυήμερων εκδρομών για το Καλοκαίρι 
1987 έχει ως ακολούθως:
. -— Άγιο Όρος 30-4-87 — 10-5-87

— Δωδεκάνησα, 3-7-87 — 12-7-87
— Βουλγαρία - Ρουμανία, 17-7-87 — 27-7-87
— Δυτ. Μακεδονία, 31-7-87 — 9-8-87
Όσοι από τα μέλη και φίλους του Πολιτιστικού Κέντρου που 

εργάζονται στο δημόσιο τομέα ενδιαφέρονται να συμμετέχουν 
στο πρόγραμμα αυτό μπορούν από τώρα να ρυθμίσουν τις κανό 
νικές άδειες απουσίας από την Υπηρεσία τους.

ΠΑΝΕΠΙιΣΤΗΜ,ΙΟ ΚΡΗΤΗΣ 
ΦΥΣΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 
ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

ΕΝΑ από τα 6 ζευγάρια που 
■κληρώθηκαν χθες για να παίξουν 
στις 17 Δεκεμβρίου Κύπελλο Ελ 
λάδος είναι και το μεταξύ Ηρο 
δότου και ΕορδαΊ’κού.

ΣΤΟΝ Βόρειο Όμιλο της Γ' Ε 
θνικής αγωνίζεται ο. ΕορδαΊ’κός, 
ο οποίος βρίσκεται στην 7η θέση 
του βαθμολογικού πίνακα με 10 
βαθμούς και 11—7 τέρματα.

ΤΑ άλλα ζευγάρια που κληρώ 
θηικαν να παίξουν στις 17 Δεκεμ 
βρίου (μονοί αγώνές) είναι τα 
εξής:
Εθνικός — Ολυμπιακός 
Πανιώνιος ·— Α'ΕΚ 
Άρτα —■ Άρης

ΠροοδευτΓκή — Παναιτωλικός 
Αιγάλεω — Καρδίτσα

Οι νικητές θα περάσουν στο 
γκρουπ των 32 ομάδων που θα 
συνεχίσουν την διεκδίκηση του 
Κυπέλλου με διπλές συναντήσεις 
ενώ χωρίς αγώνα μπαίνουν οι: 
ΠΑΟΚ, Ηρακλής, Καλαμαριά, Δια 
γόρας, Απόλλων, ΟΦΗ, Λάρισα, 
Βέροια. Δόξα, Σέρρες ή Παναθη 
ναΤ κός, Μακεδονικός, Αχαρνα'Γ 
κός, Κόρινθος, Ιωνικός, Παναχα 
Τκή, Παναρικαδικός, Κοζάνη, 
Γιαννιτσά, θρίαμβος, Εθν. Αστέ 
ρας, Πολύκαστρο, Πυρσός Γρεβε 
νών, Καλλιθέα, Πάτρα, ΕδεσσαΤ 
κός και Ολυμπιακός Χαλκίδας.

Το Περ)κό Εργαστήριο Η­
ρακλείου (Καγιαμπή 28 τηλέφ. 
288817), ανακοινώνει ότι α­
κυρώθηκε ο διαγωνισμός για έ­
να καταψύκτη που επρόκειτο 
να διενεργηθεί την 23η) 12) 
1986.

Ηράκλειο 27—11—86 
ΑΠΟ ΤΟ ΠΕΡ)ΚΟ 

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΙΕΡΟΣ ΝΑΌΣ
ΑΓΙΟΥ ΤΙΤΟΥ

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΟΡΤΗΣ

ΑΓΙΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ

Το Σάββατο 6 Δεκεμβρίου ε

αυτό καλεί τους ενδιαφερομέ­
νους να υποβάλουν αίτηση 
στην κοινότητα μέχρι 10 Δε­
κεμβρίου 1986 και ανάλογο 
βιογραφικό σημείωμα και τί­
τλους σπουδών.

Μοχός 17 Νοεμβρίου 1986

Ο πρόεδρος της κοινότητάς 
ΘΕΟΦΙΛΟΣ ΣΟΥΡΑΝΑΚΗΣ

Το Πανεπιστήμιο Κρήτης εκ­
φράζει τις θερμές του ευχαρι­
στίες προς τον Δήμαρχο Ανω- 
γείων κ. Κλάδο, τον πρόεδρο 
του δημοτικού συμβουλίου Α- 
νωγείων, τον διοικητή και τους 
άνδρες του Αστυνομικού Τμή­
ματος Ανωγείων, και τη Μετε­
ωρολογική Υπηρεσία Ηρακλεί­
ου για τη βοήθειά τους στην 
προσπάθεια απεγκλωβισμού με 
λών και φοιτητών του Πανεπι­
στημίου από το Αστεροσκο­
πείο του Σκίνακα Ψηλορείτη 
την 2——12—86.

Ηράκλειο 3—12—1986

ΤΟ έργο «Το ανέβασμο στον ουρανό» του Λουίς Μπουνιουέλ 
παρουσιάζει αύριο στις 10 το βράδυ η Κινηματογραφική Λέσχη 
Ηρακλείου στον Κιν)φο «Ολύμπια». Λίγα λόγια για την υπόθεση:

■ Σ’ ένα μεξικάνικο χωριό, ο Ολιβέριο αφ’ ότου μαθαίνει ότι η μη 
τέρα του πεθαίνει, τρέχει να φέρει απ' την πόλη ένα συμβόλαιό 
γράφο για την διαθήκη. Το ταξίδι του με το λεωφορείο διακό­
πτεται από διάφορα περιστατικά. Οταν γυρίζει χωρίς τον 
συμβ)φο — η μητέρα του είναι ήδη νεκρή και ο Ολιβέριο πραγμα 
τοποιεί την τελευταία της επιθυμία, βάζει το δακτυλικό της απο­
τύπωμα στο κάτω μέρος της διαθήκης.

ΣΤΟ ΤΕΙ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΑΡΧΙΣΕ ΧΘΕΣ ΤΟ ΤΡΙΗΜΕΡΟ 
ΓΙΑ ΤΑ ΠΑΙΔΙΚΑ ΧΩΡΙΑ SOS

Μικρά αλλά ένδιοφέροντα

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ, 
ΠΡΟΝΟΙΑΣ ΚΑΙ 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ 
ΠΑΓΚΡΗΤΙΟ ΒιΕΝΙΣΕΛΒΙΙΟ 
(ΚΑΙ ΠΑΝΑΝΕΙΟ 
ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ 
Αριθ. Πρωτ. 310

ΕΠΑΝΑΠΡΟ ΚΗΡΥΞΗ

• ΣΤΑ πλαίσια των προικριμα 
τικών αγώνων του Κυπέλλου Ε­
θνών, η Εθνική Ελλάδας κέρδισε 
χθες το απόγευμα στην Λευκω­
σία την Εθνική Κύπρου με 4—2. 
Τα γκολ της ελληνικής ομάδας πέ 
τυχαν οί Αντωνίου, Παπα ι ωάν
νου, Μπατσινίλας και 
πουλος (ιμε πέναλτυ).

• ΣΤΗΝ' Παγκρήτιο

Αναστό-

ημερίδα
κολύμβησης που έγινε για την ε­
νίσχυση του Ν.Ο. Καλαμάτας, 
οι παρακάτω έπιασαν τα όρια 
για τους χειμερινούς αγώνες: Β. 
Ζαμπιόζη (ΕΓΌΗ) 100 ελ., 100 
προσθ., 100 πεταλ. και 200 Μ.Α. 
Μ. Ζαμπιόζη (ΕΓΌΗ) 100 πεταλ. 
Β. Μπακούση (ΕΓΟΗ) 100 ελευθ. 
100 πεταλ. 100 ύπτιο, Φ. Ξεκαρ 
δάκη (ΚΟΗ) 100 ελευθ., Χατζή

ωργίου (ΚΟΗ) 100 ύπτιο, Μήνα 
δάκης (ΚΟΗ) 100 πεταλ., Γιαννι 
δάκη (ΚΟΗ) 100 πεταλ., 100 ε- 
λευθ., Τατίιδου (ΚΟΗ) 100 ελ. 
100 πετ., Μουτσοπούλου (ΚΟΗ) 
100 πρόσθετο, Παχουλάκης (Κ 
ΟΗ) 200 Μ.Α, Χουρδάκης (ΚΟΗ) 
100 ύπτιο. 100 πετ. και Σταυρου 
λάκη (ΝΟΗ) 200 Μ.Α.

• ΓΙΑ το Κύπελλο Ελλάδας 
μεταξύ ερασιτεχνικών ομάδων 
της δύναμης της ΕΠΣΗ σημειώθη 
■καν χθες τα εξής αποτελέσματα: 
Ατρόμητος — Δωριέας 0—2 (α. 
α.), Γαρίπα — θέρισσος 0—2, 
Αστραπή — Δειλινά 0—3, Ίκα­
ρος — Κόρακας 3—4, Τριτωνία 
— ΠΑΝΌΜ 1—8 και Δαίδαλος— 
Αμουργέλλες 2—1.

Δπλώοεις του προπονητή 
Ρόλλεϋ ΓΕΗ κ. Περόπουλου

Ο ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ βόλλευ της 
ΓΕΗ κ. Ευαγ. Περόπουλος έκανε 
τις παρακάτω δηλώσεις: «Το ά­
θλημα. του βόλλευ δυστυχώς έ- 
έχει ένα μεγάλο τρωτό σημείο 
απέναντι στα άλλα ομαδικά α­
θλήματα της πόλης. Και αυτό εί 
ναι η ανύπαρκτη παράδοση. Με 
αυτό εννοώ πως δεν κατάφερε 
τόσα χρόνια που υπάρχει σαν 
άθλημα στο Ηράκλειο, να ξεφύγει 
από τα τοπικά όρια της Κρήτης 
και να ανέβει σε μια εθνική κα 
τηγορία. Αυτό στάθηκε μπούμε 
ραικ για το άθλημα που κατάφε 
ρε όμως να επιζήσει με μεγάλες 
θυσίες και προσπάθειες λίγων αν 
θρώπων που αγαπούσαν το βόλ 
λευ και που συνεχίζουν να προ 
σφέρουν όπως ο πρόεδρος της 
Τ.Ε. της ΕΟΠΕ κ. Αντ. Αλεξαν- 
δράκης, ο ακούραστος «εργάτης» 
γυμναστής κ. Μιχ. Γεωργουλά- 
κης καθώς ακόμα -και ο συνάδελ 
φος γυμναστής κ. Εμμ. Δραμιτι 
νός και μερικοί άλλοι που να με 
συγχωρέσουν αν ξέχασα κάποιον 
αλλά αυτό συμβαίνει γιατί είμαι 
νέος στο περιβάλλον του Ηρα­
κλείου. Πιστεύω τελικά όμως πως 
στο βόλλευ ανήκει το μέλλον 
στην πόλη του Ηρακλείου. Και 
αυτό γιατί υπάρχουν δυνατότη 
τες, οι οποίες όμως θέλουν ορ­
γάνωση, σκληρή δουλειά και τύ 
χη. Αν καταφέρει κάποια ομάδα 
του Ηρακλείου να ανέβει σε εθνι 
κή κατηγορία και εύχομαι να εί 
ναι η ομάδα μου η ΓΕΗ. πιστεύω

πραγματιικά πως τότε θα γίνουν 
πράγματα ανεπανάληπτα αφού 
είναι σίγουρο πως θα ενδιαφερ 
θούν περισσότεροι άνθρωποι. Υ 
■πάρχουν βέβαια και προβλήματα 
που φέρνουν εμπόδια στο άθλη 
μα. Το κυριώτερο ότι είναι λίγες 
οι προπονητικές ώρες που έχουν 
τα τμήματα βόλλευ όλων των ο­
μάδων του Ηρακλείου στο κλει 
στό γυμναστήριο στο Λίντο, εξ 
αιτίας των πολλών ομάδων μπά 
σκετ καθώς και των αγώνων άυ 
τών, που γεμίζουν ασφυκτικά το 
ωράριο του κλειστού. Εδώ όμως 
θάθελα να ευχαριστήσω τον Δι 
ευθυντή του κλειστού γυμναστή 
ρίου κ. Γ. Χατζάκη για την ση­
μαντική του βοήθεια στην ανεύ 
ρεση προπονητικών ωρών καθώς 
και στη λύση πολλών πρόβλημά 
των που προκύπτουν συνεχώς ό 
πως και όλο το προσωπικό του 
κλειστού, που με έχει βοηθήσει 
αφάνταστα στο έργο μου. Τελεί 
ώνοντας θάθελα να ευχηθώ για 
μια ακόμη φορά, να προσεγγί­
σουν ακόμα περισσότερα παιδιά 
το βόλλευ καθώς και γονείς που 
να αποτελέσουν στο μέλλον τα 
μεγάλα ονόματα αθλητών του 
βόλλευ καθώς και τους αγνούς 
παράγοντες του αθλήματος, αντί 
στοίχο. Γι αυτό τον λόγο όσοι

. θέλουν να έρθουν κοντά στη ΓΕΗ 
κοντά στο βόλλευ, μπορούν να 
τηλεφωνήσουν στο 257044 ή 
254177».

Το Παγκρήτιο Βενιζέλειο και 
Πανάνειο Γενικό Νοσοκομείο ύ­
στερα από την απόφαση αριθ. 
520)42)26.11.86 του Δ.Σ. ε- 
παναπροκηρύσσει εφτά (7) θέ­
σεις Αδελφών Νοσ)μων του 
Κλάδου ΑΡ (ΤΕ) δεδομένου ότι 
από τις 23 θέσεις που έχουν 
προκηρυχθεί τρεις φορές, κα­
λύφθηκαν οι εικοσιέξ (26).

Γίνεται γνωστό ότι στις θέ­
σεις αυτές μπορούν να υποβά­
λουν αίτηση και μαίες (Ν. 580) 
77 αριθ. 4).

Η πρόσληψη θα γίνει σύμ­
φωνα με τις διατάξεις του Ν. 
993)79 σε συνδυασμό με το Ν. 
1476)84'

Κατόπιν τούτου καλούνται οι 
ενδιαφερόμενοι να υποβάλουν 
αίτηση με τα απαιτούμενα δι- 
καισλογητικά από 3.12,86 μέ­
χρι 19.12.86.

Δικαιολογητικά που απαι­
τούνται :

1) Τίτλος Σπουδών.
2) Π ιστοποιητικό Υγείας.
3) Αντίγραφο Ποινικού Μη­

τρώου.
4) Άδεια ασκήσεως επαγ­

γέλματος (για τις μαίες).
Για περισσότερες πληροφο­

ρίες στο γραφείο Προσ)κού, 
τηλ. 234.600 κάθε εργάσιμη 
μέρα.

Ηράκλειο 2)12)1986 
Ο Πρόεδρος του Δ.Σ. 

α.α.
Ο Αντιπρόεδρος Δ.Σ.

ΓΙΑΝΝΗΣ ΛΕΒΕΝΤΑΚΗΣ

ορτή του Αγίου Νικολάου Επι­
σκόπου Μύρων της Λυκίσς του 
θαυματουργού, πανηγυρίζει το 
δεξιό Παρεκκλήσιο του ιερού Να 
ού Αγ. Αποστόλου Τίτου.
aFS*

Παρασκευή 5 Δεκεμβρίου
Ώρα 6,30 μ.μ. Πανηγυρικός Ε 

σπερινός.
Σάββατο 6 Δεκεμβρίου

Ώρα 7 π.μ. Όρθρος - θεία Λει 
τουργία.

Ώρα 10 π.μ. Δοξολογία.
Ώρα 10,15' Λιτάνευση τής Ιε­

ρός Εικόνος του Αγίου μέχρι το 
Λιμάνι, τέλεση αγιασμού.

Η λιτάνευση θα γίνει δια των 
οδών Αγ. Τίτου, ίδσμενέως, Επι 
μενίδου, Μποφώρ και 25 Αυγού 
στου.

Ηράκλειο 25 Νοεμβρίου 1986 
Το Εκκλησ. Συμβούλιο

Αγίου Τίτου
1—2

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Η Προσωρινή Διοίκηση του 
Αθλητικού Σωματείου με την 
επωνυμία «ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΟΜΙ­
ΛΟΣ ΜΑΡΑΘΟΥ», το οποίο ε- 
γκρίθηκε από το Πρωτοδικείο 
Ηρακλείου (αριθμ. αποφ. 206) 
86 Εκούσιας Δικαιοδοσίας), 
καλεί τα μέλη του σε Τακτική 
Γενική Συνέλευση, την Κυρια­
κή Ί—12—1986 και ώρα 7 α­
πογευματινή, στην αίθουσα του 
Κοινοτικού Καταστήματος Μά­
ραθου Μαλεβυζίου, με θέματα 
ημερήσιας διάταξης:

1. Εγγραφή νέων μελών.
2. Αρχαιρεσίες για ανάδει­

ξη Διοικητικού Συμβουλίου.
Ηράκλειο 1—12—4986

Ο πρόεδρος
της Προσωρινής Διοίκησης 

Δημήτρης Λίβας

ΠΕΔΙΟ ΒΟΛΗΣ ΚΡΗΤΗΣ
ΚΛΑΔΟΣ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ 
ΜΕΡΙΜΝΑΣ
Δ)ΝΣΗ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ

ιΕΛΛΗΝΙίΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ, 
ΠΡΟΝΟΙΑΣ ΚΑΙ ' 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΏΝ ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ 
ΠΑΓΚΡΗΤΙΟ ΒΕΝΙΣΕΛΕΙΟ 
ΚΑΙ ΠΑΝΑΝΕΙΟ 
ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ

Π Ρ ο κ Η Ρ Υ Ξ Η

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

Το Παγκρήτιο 
νικό Νοσοκομείο

Βενιζέλειο Γε-

τακτικό δημόσιο
προκηρύσσει 

μειοδοτικό

ΑΡΧΙΕΡΑΤΙΚΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 7 Δεκεμβρίου στις 8,30 π.μ. τελούμε 40θή 

μερο Αρχιερατικό μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νε­
κροταφείο) υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του σεβαστού μας 
πατέρα και παππού

ΧΑΡ. 1. ΠΑΠΥΡΑΚΗ
Η παρουσία σας θα τιμήσει τη μνήμη του.
Τα παιδιά του: Γιάννης και Ελευθερία Παπυράκη. Φώφη 
και Στερεός Μαυρικάκης, Κατίνα Κουτάντου. Τα εγγόνια. 
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων μνη 
μοσύνων (έναντι Νεκροταφείου).

διαγωνισμό με σφραγισμένες 
προσφορές που θα γίνει στις 
7 Ιανουάριου 1987 ημέρα Τε­
τάρτη και ώρα 12 το μεσημέρι 
στα Γραφεία του Νοσοκομείου 
για την προμήθεια για το έτος 
1987 γναθοχειρουργικών εργα­
λείων.

Για περισσότερες πληροφο­
ρίες όσοι ενδιαφέρονται μπο­
ρούν να απευθύνονται στο Γρα­
φείο Προμηθειών του Νοσοκο­
μείου κάθε εργάσιμη ημέρα και 
ώρα.

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ.
ΜΑΝΟΣ ΦΡΑΓΚΙΑΔΟΥΛΑΚΗΣ

1. Το Πεδίο Βολής Κρήτης 
αναγγέλλει ότι εκθέτει σε δη­
μόσιο μειοδοτικό διαγωνισμό, 
με έκπτωση επί τοις εκατό σε 
ακέραιες μονάδες επί των τι­
μών του εγκεκριμένου προϋπο­
λογισμού, σύμφωνα με το άρ­
θρο 4 παρ. 2α του Ν. 1418)84 
την εκτέλεση του έργου «Απο­
περάτωση στεγάστρου LANCE 
στο Χ.Ε.» προϋπολογισμού με­
λέτης τριών εκατομμυρίων (3. 
000.000) δρχ.

2. Ο διαγωνισμός θα γίνει 
την 10 Δεκεμβρίου 1986 ημέρα 
Τετάρτη και ώρα 09.00 έως 10. 
00 στη Λέσχη Υπ)κών ΠΒΚ 
στα Χανιά (Κουμπέ).

3. 
εξής 

α.
6.

Π.Δ.

Για το έργο ισχύουν οι 
ειδικές διατάξεις:
Ο Νόμος 1418)84.
Το

γ. Το
85 Π.Δ.

4. Στη

υπ’ αριδμ. 609)85

υπ’ αριβμ. 472)6—9

δημοπρασία γίνονται

ΟΙ ΤΥΧΕΡΕΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ 
ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

Στην χθεσινή κλήρωση του Ε­
θνικού Λαχείου (8η), οι τυχερές 
χιλιάδες ήταν: 10, 36, 40, 61.

ΟΔΗΓΕΙ ΤΟΝ ΚΟΣΜΟ ΣΤΗΝ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΤΩΝ ΕΛΑΣΤΙΚΩΝ

GOOD^YEAn

δεκτές εργοληπτικές επιχειρή­
σεις εγγεγραμμένες στο ΜΕΕΠ 
Α' Τάξης και άνω για έργα 
οικοδομικά, όπως και οι κάτο­
χοι παλαιών εργοληπτικών πτυ 
χίων που κατατάσσονται αυ­
τοδίκαια στις αντίστοιχες κα­
τηγορίες και τάξεις του ΜΕΕΠ 
με την παράγραφο 9 του άρ­
θρου 16 του Ν. 1481)86.

5. Οι εργολήπτες που θα λά­
βουν μέρος στο διαγωνισμό 
πρέπει να υποβάλουν τεχνικά 
στοιχεία προσπέκτους του εξο­
πλισμού που θα εγκαταστή-

ITRANSIBETO
σουν.

6.
στην

7.

Ο διαγωνισμός υπόκειται 
έγκριση του Δκτοό ΠΒΚ. 
Εγγύηση συμμετοχής στο

Ηράκλειο Κρήτης, Τηλ.:.251.595, 251.681

διαγωνισμό 60.000 δρχ.
8. Μελέτη και πληροφορίες 

στο τηλέφωνο 26101 - 5 εσωτ. 
513 - 514.

Από τη Διοίκηση

ΠΡΟΣΟΧΗ 
ΜΗ ΤΡΩΤΕ ΛΑΓΟΥΣ

Ο 1ος Κυνηγ. Σύλλογος Ηρακλείου, εφιστά την προσοχή 
του κοινού, στην κατανάλωση κρέατος λαγού.

Δυστυχώς, η επιδημία συνεχίζεται και καθημερινά ανευ 
ρί σκόντα ι νέα πτώματα λαγών.

Μην αγοράζετε λαγούς, ειδικά τώρα που η τιμή τους έ- 
φθασε πολύ χαμηλά, από έλλειψη ζήτησης.

Είναι αδύνατον να αναγνωρισθεί ο υγιής από τον άρρω 
στο λαγό.

Αποφεύγετε και την απλή επαφή του και θάβετε τα α- 
νευρισκόμενα πτώματα για τον περιορισμό εξάπλωσης της 
ασθένειας. ΠρΌστατέψετε την υγεία σας.

Για τον 1ο Κυνηγ. Σύλλογο
Ο Πρόεδρος
Μιχάλης Λέκκας

Ο Γεν. Γραμματέας
Γιάννης Πυργιαννάκης

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
Το Εξοχικό Κέντρο ΠΑΡΑΣΥΡΗ

« ΤΟΜΠΡΟΥΚ »
Γνωστοποιεί στην αξιότιμη πελατεία του ότι 

από 8)12 μέχρι 2)1)87 θα παραμείνει κλειστό 

λόγω ανακαινίσεως.

Ευχαριστώ

Η Δ)νση

ΕΓΚΑΙΝΙΑ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Έχω την τιμή να σας καλέσω στα εγκαίνια 

του νέου Οδοντιατρείου μου στο Αρκαλοχώρι 

που θα γίνουν το Σάββατο 6 Δεκεμβρίου 

στις 6 το απόγευμα.

Με τιμή

Λαμπράκης Μιχάλης

Χειρουργός Οδοντίατρος

<ιΜ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η ΕΝΩΣΗ ΚΙΤΡΟΠΑΡΑΓΩΓΩΝ ΚΡΗΤΗΣ, διαθέτει Σιδη­

ρά Βαρέλια Γλυκόζης, κατάλληλα για Λάδι.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στα τηλέ­
φωνα: 223910, 227106.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΤΟ ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ

« ΚΥΡΙΑΚΟΣ »
Ανακοινώνει στην αξιότιμη πελατεία του ότι

ΕΠΑΝΑΛΕ1ΤΟΥΡΓΕΙ

Με ομιλία για τους σκοπούς 
των εκδηλώσεων και επίδειξη 
παγκρατίου αθλήματος από το 
δάσκαλο Θανάση Βουλγαρίδη, 
άρχισε χθες το «3ΜΕΡΟ SOS» 
που οργανώνουν στο ΤΕΙ σπου­
δαστές του Ιδρύματος.

Σήμερα στις 11.30 π.μ. θα 
προβληθεί ταινία με θέμα «Τα 
παιδικά χωριά SOS» και στις 
5.30 το απόγευμα θα γίνει ή

«Κρητική Αποσπερίδα» ,μετους 
Γιώργο Βιττώρο, Γιώργο Κα- 
ράτζη και Κρητικό, συγκρότη­
μα.

Αύριο στις 5 το απόγευμα 
στο αμφιθέατρο του ΤΕΙ θα 
εμφανιστεί η χορωδία του Δή­
μου Ηρακλείου και στη συνέ­
χεια θα γίνει ομιλία από την 
κοινωνιολόγο κ. Κατσούλη.

Από Ομάδα Γυναικών

ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ 
ΣΤΗ ΛΟΤΖΙΑ ΓΙΑ TH UNICEf

Εκδήλωση οργανώνουν την 
Κυριακή 7 Δεκεμβρίου από 2—7 
μ.μ. στη Λότζια ομάδα γυναικών 
του Ηρακλείου σε συνεργασία με 
την UNICEF Αθηνών, υπό την 
αιγίδα του Δήμου.

Στην εκδήλωση αυτή που θα 
είναι ένα είδος Χριστοϋγεννιάτι 
ικης γιορτής, θα πουληθούν Χρι 
στουγεννιάτιικες κάρτες, βιβλία 
και άλλα είδη της UNICEF, οι δε 
εισπράξεις θα διατεθούν για να 
σωθούν χιλιάδες παιδιά που πε 
θαίνουν κάθε μέρα στις φτωχές 
χώρες του πλανήτη μάς.

Η οργανωτική Επιτροπή του 
Ηρακλείου καλεί όλους τους Ηρα 
κλειώτες να έλθουν στη γιορτή 
της Κυριακής και να αγοράσουν 
τις κάρτες και τα δώρα της UNI 
CEF, εκδηλώνοντας έτσι το ενδια 
φέρον τους για την ανακούφιση 
της δυστυχίας αθώων παιδιών 
που στερούνται και τα στοιχειό 
ιδη πράγματα για την επιβίωσή 
τους.

Η UNICEF όπως είναι γνωστό 
είναι η Οργάνωση του ΟΗΕ «για 
όλα τα παιδιά του κόσμου».

η Μίικιπιιΐίΐι w mtw
Συνέχεια αχό την 1η σελίδα 

κυκλοφόρησε πρόσφατα, την 
αντικατάσταση των δικτύων 
την μεταφέρει από βραχυπρό­
θεσμα τώρα σε μεσοπρόθεσμα 
από την οριστική λύση του προ 
βλήματος της ύδρευσης.

Δεν είμαι ειδικός και 
μπορώ να ξέρω αν υπάρχει 
ποιο τεχνικό κώλυμα που

δεν 
κά- 
δεν

; από σήμερα Πέμπτη 4 Δεκέμβρη. ] >

I
 ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ

Η Κ.Σ.Ο.Σ. διακηρύσσει πρόχειρο μειοδοτικό διαγωνι­
σμό (προφορική δημοπρασία) για την εκτέλεση των εργα­
σιών χρωματισμών μέρους του κτηρίου ιδιοκτησίας της, , 
που διασκευάζεται, στην συμβολή των οδών Ε. Βενιζέλου 

> και Αρχ)που Μακαρίου.
ί Η δαπάνη των εργασιών προ’υ'πολογίζεται από την ΚΣΟΣ
I σε 1.500,000 δρχ. Γίνονται δεκτοί στον διαγωνισμό εμπειρο ■
I τέχνες εργολάβοι του είδους.
' Ο διαγωνισμός θα γίνει στα γραφεία του εργοστασίου 

1 ’ της ΚΣΟΣ (Λ. 62 Μαρτύρων) την 10-12-86 μέρα Τετάρτη 
Ικαι ώρα 11.00 π.μ. (έναρξη υποβολής των προσφορών).

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να λάβουν γνώση των συμβα 
τικών στοιχείων ως και κάθε πληροφορία στα παραπάνω 
γραφεία της ΚΣΟΣ τηλ. 251664 τις εργάσιμες μέρες και ώ­
ρες.

Από την Κ.Σ.Ο.Σ.

ΑΛΛΑΓΗ ΑΡΙΘΜΟΥ ΤΗΛΕΦΩΝΩΝ
Η Ένωση Γεωργικών Συν)σμών Ηρακλείου, α­

νακοινώνει στους συναλλασσόμενους ότι, από 
τη Δευτέρα 8 Δεκέμβρη, αλλάζουν οι αρι­
θμοί τηλεφώνων των Κεντρικών Γραφείων στη 
Λεωφ. 62 Μαρτύρων 146 και τοποθετούνται συ­
νοπτικές γραμμές, με τους παρακάτω αριθμούς:

254-502 και 254603
Ηράκλειο 1-12-1986

Από την Ένωση Γεωργικών

επιτρέπει την άμεση αντικα­
τάσταση του φθαρμένου δικτύ­
ου, όμως το ΤΕΕΤΑΚ Ηρακλεί­
ου είναι από το νόμο ο τεχνι­
κός σύμβουλος όλων των δημο­
τικών επιχειρήσεων, και μπορεί 
η ΔΕΥΑΗ να του ζητήσει σχε­
τικά τη γνώμη και συμπαρά­
σταση. Είμαι βέβαιος πως ο 
καλός αυτός οργανισμός πρό­
θυμα θα ερευνήσει το θέμα και 
θα απαντήσει αν δηλ. επιβάλ­
λεται η άμεση αντικατάσταση 
του δικτύου διανομής του νε­
ρού στην πόλη. Σε περίπτωση 
που η γνωμάτευση θα είναι κα­
ταφατική θα πρέπει να εξου­
σιοδοτηθεί το ΤΕΕΤΑΚ και α­
μέσως μια ομάδα από τεχνι­
κούς του, να καθορίσει τις προ­
διαγραφές της αντικατάστα­
σης και δίχως καθυστέρηση να 
προκηρυχθεί η μελέτη και να 
γίνει η άμεση εκτέλεση του έρ­
γου.

Η αντικατάσταση του δικτύ­
ου διανομής του νερού στην πό­
λη έπρεπε να έχει γίνει, είναι 
το πρώτο μέτρο που έπρεπε 
να παρθεί για να σταματήσει 
η απώλεια του νερού που χύνε­
ται στη θάλασσα και να πη­
γαίνει όλο στην κατανάλωση.

Από μια άλλη άποψη η αντι­
κατάσταση του δικτύου, είναι 
έργο υποδομής και σκοπό έχει 
την ανάπτυξη της περιφέρειας 
και μάλιστα της τουριστικής 
περιφέρειας του Ηρακλείου που 
είναι από τις πρώτες σε του­
ρισμό και διακινεί τον τουρι­
σμό σχεδόν όλης της Κρήτης

Συν)σμών Ηρακλείου, ί ;

Είναι δηλ. έργο που συγκεν­
τρώνει όλες τις προϋποθέσεις 
που απαιτούνται σύμφωνα με 
τη σχετική σύμβαση για να υ­
παχθεί στα Ολοκληρωμένα Με­
σογειακά Προγράμματα (Μ.Ο. 
Π.) και να εκτελεστεί με δα­
πάνες της ΕΟΚ. Και αυτό έ­
πρεπε να έχει γίνει ήδη. Δυ­
στυχώς η κακοδαιμονία που μα­
στίζει πάντα την πόλη του Η­
ρακλείου δεν επέτρεψε και αυτή 
τη φορά να βρεθούν μέσα στους 
αρμόδιους εκείνοι που θα είχαν

τη θέληση να προωθήσουν σ’ 
αυτή τη λύση το θέμα.

Νομίζω όμως πως υπάρχει 
ακόμα καιρός αλλά χρειάζεται 
πολύ ιμεγαλύτερη προσπάθεια 
και διαδικασία για τη λύση 
αυτή. Γιατί σύμφωνα με τρο­
ποποίηση που γίνηκε στην αρ­
χική σύμβαση των ΜΟΠ, μπο­
ρούν τα σχετικά προγράμματα 
να τροποποιηθούν ακόμη και 
να σνμπεριλάβουν και νέα έρ­
γα, αρκεί αυτά να συγκεντρώ­
νουν τις προϋποθέσεις που α­
παιτούνται, Νομίζω πως πα­
ράλληλα μπορεί να επιδιωχθει 
η λύση των ΜΟΠ με τον όρο 
ότι δεν θα καθυστερήσει καθό­
λου η αντικατάσταση του δι­
κτύου. Στο φυλλάδιο που κυ­
κλοφόρησε η ΔΕΥΑΗ γράφεται 
ακόμη πως τελικά θα φέρουν το 
νερό του Αποσελέμη, πως θα 
κοστίσει πολλά δισεκατομμύ­
ρια δρχ. και πως θα δανει­
στούν το σχετικό ποσόν από το 
Ταμείο Παρακαταθηκών και Δα 
νείων με εξαίρεση το ποσοστο 
του Νόμου 1969 που δίδεται 
σαν κίνητρο από το Δημόσιο.

Όμως για όλα αυτά καθώς 
και για το άγριο χαράτσωμα 
που έχει επιβληθεί στους κατα­
ναλωτές με τη μορφή του ειδι­
κού τέλους νερού θα γράψω σε 
άλλο σημείωμά μου.

Γενικά μπορώ να πω τώρα 
πως το πρόβλημα της ύδρευσης 
της πόλης δεν αντιμετωπίζεται 
με την ανάλογη σοβαρότητα 
και με την ανάλογη πρόβλεψη· 
Ακάμη δεν λογαριάζεται απο 
την ΔΕΥΑΗ πως από τα υδρα­
γωγεία του Δήμου Ηράκλειου 
υδρεύονται τουριστικές επιχει­
ρήσεις που βρίσκονται έξω απο 
τα διοικητικά όρια του Δήμου. 
Και δεν είναι δίκαιο οι δημό­
τες να πληρώνουν τη δαπανη 
για το νερό αυτής της ύδρευ­
σης. Όπως επίσης δεν λαμβά­
νει υπ* όψη της η ΔΕΥΑΗ πως 
δεν είναι πολλά χρόνια που ο 
Δήμος δανείστηκε 100 εκατομ­
μύρια δρχ. που δεν έχουν ξε­
πληρωθεί ακόμη για να φερει 
το νερό του Θραψανού.

Και το σπουδαιότερο πως >1 
φορολογική αντοχή του λαού 
στο θέμα πάει να καμφθεί.

Γιατί πληρώνει ήδη σαν ει­
δικό τέλος 80ο)ο της αξίοζ 
του νερού που ξοδεύει, ενώ για 
παράδειγμα η ΔΕΥΑ της Κα­
βάλας, έχει επιβάλει ειδικό τέ­
λος νερού, μόνο έξη δραχμές 
το κυβικό μέτρο, όπως ανακοί­
νωσε η ίδια.


